

# ДЪРЖАВЕНЪ ВЕСТНИКЪ

ИЗЛИЗА ВСЪКИ ПРИСЪЖТСТВЕНЪ ДЕНЪ

Такситъ за еднократна публикация въ „Държавенъ вестникъ“ сж:

За малки обявления (обезсилване на изгубени, изгорѣни и др. документи) до 20 думи или частъ отъ толкова — 25 лева за текста и 10 лева за подписа.

За публикации отъ търговски характеръ, включително и за откриване предпазни конкордати, до 100 думи или частъ отъ толкова — 400 лева; за заглавие, дата и подписъ на сжщитѣ, на редъ — 20 лева.

За всички останали публикации, включително резолюциитѣ на сѣдилищата за обявяване въ несъстоятелностъ и възстановяване на търг. права, на търговски фирми, до 100 думи или частъ отъ толкова — 150 лева; за заглавие, дата и подписъ на тѣхъ, за редъ — 10 лева.

Отдѣлна стр. за табеларни и др. публикации — 2000 лв.

Съответнитѣ суми се внасятъ направо въ касата на печатницата или въ мѣстния клонъ на Б. Н. Б., а втората половина отъ вносниа листъ, заедно съ публикацията, ни се изпраща.

Поправкитѣ се таксуватъ като малки обявления.



Абонаментътъ се внася винаги въ предплата съ вносенъ листъ или съ пари и бива годишенъ: 500 лева за България и 800 лева за странство, или полугодишенъ: 300 лева за България и 500 лева за странство. Абонирането става за цѣла година или за първото шестмесечие, най-късно до 5 януарий и за второто шестмесечие, най-късно до 5 юлий. На абониралитѣ се следъ тѣзи дати, вестникътъ започва да се изпраща отъ деня на получаване вносниа листъ или сумата въ администрацията. Отдѣленъ брой отъ текуща финансова година струва 5 лева, а отъ непосредствено минала — 10 лева.

Рекламации за неполучени отъ абонатитѣ броеве се приематъ: за София въ продължение на 3 дни и за провинцията — на 10 дни отъ датата, която носи рекламираниятъ брой.

Всичко що се отнася до вестника, се адресира направо до Държавното книгоиздателство при Държ. печатница.

Надвнесени суми и рѣкописи не се връщатъ. Рѣкописитѣ се запазватъ 3 месеци отъ тѣхното публикуване.

Година LVIII

СОФИЯ, сжбота, 26 декември 1936 година

Брой 295

## ОФИЦИАЛЕНЪ ОТДѢЛЪ

Министерство на вътрешнитѣ работи и народното здраве

### УКАЗЪ

№ 86

НИЕ БОРИСЪ III

СЪ БОЖИЯ МИЛОСТЪ И НАРОДНАТА ВОЛЯ

ЦАРЪ НА БЪЛГАРИТЪ

По предложението на Нашия Министъръ на вътрешнитѣ работи и народното здраве, представено Намъ съ доклада му № 23164 отъ 11 декември т. г., и възъ основа на чл. 2, т. 1, и чл. 3, ал. II, отъ закона за отчуждаване на недвижими имоти за държавна и обществена полза,

#### Постановихме и постановяваме:

Прогласява се отчуждимъ за обществена полза, съгласно решението на Брусарския селски общински съветъ, Ломска околия, отъ 25 мартъ 1935 година, протоколъ № 6, решение VI, въ връзка съ протоколъ № 16, решение I отъ 29 августъ 1935 година, частния недвижимъ имотъ, показанъ въ приложения описъ, нужденъ за постройка на общински домъ въ с. Брусарци.

Изпълнението на настоящия указъ възлагаме на Нашия Министъръ на вътрешнитѣ работи и народното здраве.

Издаденъ въ София на 12 декември 1936 година.

На първообразния съ собствената на Негово Величество рѣчка написано:

„БОРИСЪ III“

Приподписалъ,

Министъръ на вътрешнитѣ работи и народното здраве:

Ив. Красновски

На първообразния съ собствената на Негово Величество Царя рѣчка написано:

„Одобрено БОРИСЪ III“

### Докладъ до Негово Величество Царя

№ 23164

Ваше Величество,

Възъ основа на чл. 2, т. 1, и чл. 3, ал. II, отъ закона за отчуждаване на недвижими имоти за държавна и обществена полза, моля, Ваше Величество, да разрешите,

чрезъ подписване на приложения указъ, да се прогласи отчуждимъ за обществена полза частния недвижимъ имотъ, показанъ въ описа приложенъ къмъ указа, нужденъ за постройка на общински домъ въ с. Брусарци, Ломска околия, съгласно взетото решение отъ общинския съветъ на Брусарската селска община съ протоколъ № 6, решение VI отъ 25 мартъ 1935 година, въ връзка съ протоколъ № 16, решение I отъ 29 августъ 1935 година.

Гр. София, 11 декември 1936 година.

Министъръ на вътрешнитѣ работи и народното здраве:

Ив. Красновски

1—(Б 8323)—1

## ОКРЪЖНИ, ЗАПОВѢДИ, НАРЕДБИ И ДР.

Министерство на търговията, промишлеността и труда

Дирекция на труда и общественитѣ осигуровки

### ОКРЪЖНО

№ 238

До Централното управление на Българската народна банка и клоноветѣ и агентуритѣ на сжщата. — До Главната дирекция на пошитѣ, телеграфитѣ и телефонитѣ (Спестовна каса). — До Съюза на популярнитѣ банки. — До Съюза на инвалидитѣ при фонда о. о. — До началницитѣ на инспекциитѣ на труда.

Известява се за сведение и изпълнение следното:

1. Новитѣ осигурителни марки на фонда обществени осигуровки за 1937 година сж отпечатани въ Германия и ще се пустнатъ въ обръщение за продажба отъ клоноветѣ и агентуритѣ на Българската народна банка отъ 2 януарий 1937 година. Отъ 1 януарий 1937 година осигурителнитѣ марки за 1936 година преставатъ да служатъ за облепване ссигурителнитѣ книжки за 1936 година. Облепенитѣ книжки съ стари осигурителни марки следъ 1 януарий 1937 година ще се смѣтатъ за необлепени.

2. Новитѣ осигурителни марки за 1937 година сж следнитѣ видове:

а) марката за облепване на осигурителната работническа и работодателска книжки има лилавъ цвѣтъ на лицевата страна, тъмно портокаловъ на гръбната съ размѣри 23/30 м. м., фигурата представлява работникъ съ устременъ погледъ въ далечината, въ дѣсната рѣчка вдигналъ чукъ, предъ работника наковалня, държащъ върху нея съ лѣва рѣчка, чрезъ клещи, кѣсъ плоско жельзо. Маркитѣ сж само въ копюри по 5 лева;



б) осигурителната марка за осигуровка „Болест и майчинство“ за чужди поданици и факултативно осигурителни — има тъмно кафенъ маслиненъ цвѣтъ на лицевата страна и свѣтло портокаловъ — на гръбната, съ размѣри 19/22 м. м., фигурата представлява млада майка държаща прегърнато малко дете. Маркиѣ сж отъ копюри по 3, 4, 5, 6 и 8 лева;

в) осигурителната марка за осигуровки „Болест и майчинство“, „Инвалидност и старост“ — има тъмно синъ цвѣтъ на лицевата страна и свѣтло зеленъ на гръбната, съ размѣри 19/22 м. м., фигурата представлява права жена безъ шапка, съ превързана лѣва ржка, а въ дѣсната подпиратца се съ бастонъ. Маркиѣ сж отъ копюри по 6, 8, 10, 12 и 16 лева;

г) осигурителната марка за осигуровка „Безработица“ има свѣтло зеленъ цвѣтъ на лицевата страна и свѣтло портокаловъ на гръбната, съ размѣри 19/22 м. м., фигурата представлява младъ мъжъ съ каскетъ на глава съ ржце поставени въ джобовѣтѣ, навелъ замислено глава, задъ него се виждатъ фабрикиѣ на града. Маркиѣ сж отъ копюри само отъ по 2 лева;

д) осигурителната марка за осигуровка „Злополука“ — има червенъ цвѣтъ на лицевата страна и свѣтло зеленъ на гръбната, съ размѣри 22/18 м. м., фигурата представлява падналъ на гръба си работникъ съ вдигната нагоре лѣва ржка, падналъ въ момента на работа отъ стълба на която едно стъпало е счупено и върху гърдитѣ му натиснатъ съ квадратна дебела греда. Маркиѣ сж отъ копюри по 1, 5, 10, 50, 100 и 500 лева.

Новитѣ осигурителни марки сж отпечатани върху тънка оризова книга, съ бой по сжщия начинъ, както гербовитѣ марки; боята имъ при намокряне и залепае не се избѣнява, а при отлепяне оставатъ ясни знаци, които свидетелствуватъ, че марката е употребявана.

3. Осигурителнитѣ марки за 1936 година да се продаватъ отъ клоновѣтѣ и агентуритѣ на Българската народна банка до края на месецъ януарий т. г., за да се даде възможностъ да бждатъ облепени напълно всички осигурителни книжки за 1936 година отъ работодателитѣ, които по една или друга причина не сж могли да направятъ това своевременно. Отъ 1 февруарий 1937 година продажбата на осигурителнитѣ марки за 1936 година се преустановява.

4. Отъ 1 до 15 февруарий 1937 година клоновѣтѣ и агентуритѣ на банката не продаватъ осигурителни марки за 1936 година, а само ще обмѣнятъ неупотребенитѣ такива съ новитѣ осигурителни марки за 1937 година, като при обмѣната ще се взема подъ внимание само общата сума на маркиѣтѣ, а не тѣхния видъ и отдѣлни стойности на копюритѣ. Обмѣнятъ се само маркиѣтѣ съвършено запазени, чисти, здрави, непергвани и неупотребявани.

5. При обмѣната на осигурителни марки за 1936 год. съ такива за 1937 година отъ Българската народна банка да се спазва следното:

а) обмѣняватъ се осигурителнитѣ марки на всички работодатели, които сж купували и облепвали такива презъ 1936 година или до края на месецъ януарий 1937 година, следъ като сжщитѣ представятъ въ банката именна служебна бележка отъ надлежната инспекция на труда, че могатъ да обмѣнятъ стари марки за 1936 година съ нови за опредѣлена сума, защото сжщитѣ сж въ повече на работодателя, и до края на 1936 година сж облепили книжките на осигуренитѣ си, съ надлежнитѣ осигурителни марки, които сж правилно унищожени. Инспекцията преди да издаде въпросната служебна бележка, трѣбва да иска отъ работодателя да докаже собствеността на маркиѣтѣ си съ вн. листъ или съ квитанция отъ кочанъ на издадената отъ препродавачитѣ на осигурителни марки. Само следъ това се издава служебна бележка, която се нумерира, датира и подписва отъ началника или неговъ замѣстникъ;

б) обмѣняватъ се осигурителни марки на всички популярни банки, кредитни кооперации и тѣхнитѣ съюзи и т. п. станции, които сж закупили осигурителни марки за продажба презъ 1936 година или до края на 1937 година. Обмѣната се извършва направо отъ банката, следъ като се докаже собствеността на маркиѣтѣ съ вн. листъ. Обмѣнява се цѣлата стойностъ представени марки за 1936 год.;

в) обмѣняватъ се осигурителни марки на всички лични пенсионери при фонда о. о. по злополука, инвалидност и старост, ако сжщитѣ сж закупили осигурителни марки за продажба презъ 1936 година или до края на януарий 1937 година. Обмѣната се извършва направо отъ банката,

следъ като се докаже собствеността на маркиѣтѣ съ вн. листъ. Обмѣнява се цѣлата стойностъ представени марки за 1936 година.

6. Обмѣната на осигурителнитѣ марки да става само по следния начинъ: приготвява се отъ предявителя вн. листъ въ който подробно се поставятъ количествата, видоветѣ и стойноститѣ на осигурителнитѣ марки. Вносниятъ листъ се подписва саморжчно. Срещу одобренитѣ осигурителни марки за 1936 година банката дава осигурителни марки за 1937 година, споредъ общата стойностъ на вносния листъ.

Вноснитѣ листове за обмѣненитѣ осигурителни марки за 1936 година съ такива за 1937 година, да се описиратъ по отдѣлно и да се изпратятъ наедно съ прихода-разхода за 1937 година месецъ февруарий.

Отъ 16 февруарий 1937 година обмѣната се прекратява.

7. Останалитѣ въ препродавачитѣ и работодателитѣ необмѣнени осигурителни марки за 1936 година следъ 15 февруарий 1937 година безразлично по какви причини, се предаватъ подъ страхъ на лична отговорностъ на началника на съответната инспекция безъ заплащане срещу разписка, които ги унищожаватъ съ комисия въ съставъ: началника на инспекцията, представителъ на финансовата власт и представителъ на мѣстнитѣ работодателски и работнически организации.

8. Банковитѣ клонове и агентури да изпратятъ за м. януарий и февруарий по две извлѣчения отъ смѣтката осигурителни марки, едното за осигурителни марки 1936 г., другото за 1937 година. Обмѣненитѣ осигурителни марки за 1936 година съ такива за 1937 година да се покажатъ отдѣлно отъ продаденитѣ за 1937 година, а полученитѣ за обмѣна осигурителни марки за 1936 година да се отнесатъ на приходъ по смѣтка осигурителни марки за 1936 година презъ м. февруарий 1937 година.

9. Изваденитѣ отъ употребленне осигурителни марки за 1936 година и намиращи се въ касата на Българската народна банка на 16 февруарий 1937 година, всички видове и стойности да се унищожатъ сжщия денъ отъ комисията предвидена въ чл. 42 отъ Правилника за службата по държавнитѣ ценни книжа, като единъ екземпляръ отъ съответния актъ се изпрати въ дирекцията, като приложение на отчета за приходо-разхода на фонда за месецъ февруарий 1937 година.

10. Да се даде широка гласностъ на настоящето окржжно.

Гр. София, 21 декември 1936 год.

Директоръ: **Вл. Тошевъ**

1—(К 847)—1 Н-къ б. к. отдѣление: **Ив. Трифоновъ**

ПОПРАВКА. — Въ номенклатурата на предприятията споредъ професионалния имъ рискъ, въ тарифата на вноснитѣ „Злополука“ за 1937 год., печатана въ „Държавенъ вестникъ“, брой 293/1936 год., въ буква З. Книжна индустрия, първия редъ „Производство на хартия и картони“, вноската въ % отъ изработенитѣ надници и заплати е 2,3, а не 2,5.

1—(К 843)—1

**М-во на общественитѣ сгради, пѣтищата и благоустройството**  
Гл. дирекция на общ. сгради, пѣт. и благоустройството

## ЗАПОВѢДЪ

№ 4259

Съгласно чл. 41 отъ закона за Министерството на общественитѣ сгради, пѣтищата и благоустройството и съгласно протоколъ № 23 отъ 3 декември 1936 година на Върховния технически съветъ (протоколъ № 49 отъ 14 ноември 1936 година, на комисията по преглеждане на документитѣ) нераздѣлна частъ отъ настоящата заповѣдъ,

Разрешавамъ:

Да се признае право на свободна техническа практика на следнитѣ лица съ срѣдно техническо образование и да се влишатъ въ списъка на техницитѣ съ срѣдно техническо образование въ страната.

1. Техникъ Тодоровъ Тодоръ Недѣлковъ отъ с. Павелъ бая, казанлъшко, роденъ на 17 юлий 1910 година, завършилъ въ гр. Карлово презъ 1932 година, като електро-техникъ.



2. Техникъ Бойновски Кънчо Стефановъ отъ гр. Габрово, роденъ на 25 ноемврий 1910 година, завършилъ въ гр. Габрово презъ 1931 година, като машиненъ техникъ.

3. Техникъ Спасовъ Илия Захариевъ отъ с. Трекляно, Кюстендилско, роденъ на 20 януарий 1912 година, завършилъ въ гр. София презъ 1932 година, като машиненъ техникъ.

4. Техникъ Кочанковъ Силви Борисовъ отъ с. Дългобълази, ломско, роденъ на 20 мартъ 1908 година, завършилъ въ гр. Русе презъ 1930 година, като мелничаръ техникъ.

5. Техникъ Пешковъ Петъръ Димитровъ отъ с. Струпенъ, бълослатинско, роденъ на 12 ноемврий 1915 година, завършилъ въ гр. София презъ 1935 година, като строителенъ техникъ.

6. Техникъ Ралевъ Димитъръ Христовъ отъ с. Каяджикъ, софийско, роденъ на 7 януарий 1915 година, завършилъ въ гр. София презъ 1935 година, като строителенъ техникъ.

7. Техникъ Гошевъ Христо Георгиевъ отъ гр. Плъвенъ, роденъ на 5 юний 1910 година, завършилъ въ гр. София презъ 1935 година, като строителенъ техникъ.

8. Техникъ Бояджиевъ Стефанъ Петровъ отъ гр. София, роденъ на 26 септемврий 1915 година, завършилъ въ гр. София презъ 1935 година, като строителенъ техникъ.

9. Техникъ Дертчиевъ Владимиръ Антоновъ отъ с. Писарево, плъвенско, роденъ на 2 априлъ 1914 година, завършилъ въ гр. София, презъ 1934 година, като строителенъ техникъ.

10. Техникъ Балабановъ Илия Цановъ отъ гр. Пирдопъ, роденъ на 28 априлъ 1914 година, завършилъ въ гр. София презъ 1935 година, като строителенъ техникъ.

11. Техникъ Цанковъ Петъръ Йоговъ отъ с. Катунецъ, ловешко, роденъ на 24 септемврий 1915 година, завършилъ въ гр. София презъ 1935 г., като строителенъ техникъ.

12. Техникъ Фурнаджиевъ Стоянъ Димитровъ отъ гр. Кюстендилъ, роденъ на 22 ноемврий 1904 година, завършилъ въ гр. София презъ 1935 година, като електротехникъ.

13. Техникъ Божановъ Владимиръ Константиновъ отъ с. Дичинъ, търновско, роденъ на 19 априлъ 1911 година, завършилъ въ гр. София, презъ 1935 година, като миненъ техникъ.

14. Техникъ Бизевъ Иванъ Ивановъ отъ гр. Етрополе, роденъ на 30 ноемврий 1916 година, завършилъ въ гр. София презъ 1935 година, като миненъ техникъ.

15. Техникъ Христовъ Никифоръ Младеновъ отъ с. Кумарица, софийско, роденъ на 7 августъ 1913 година, завършилъ въ гр. София презъ 1933 година, като металотехникъ.

16. Техникъ Георгиевъ Александъръ Тодоровъ отъ с. Соточино, берковско, роденъ на 23 януарий 1912 год., завършилъ въ гр. София презъ 1934 година, като землемъръ техникъ.

Гр. София, 19 декемврий 1936 година.

1—(Б 8281)—1

Министъръ: Инж. Сп. Ганевъ

## ЗАПОВѢДЪ

№ 4267

Съгласно чл. 40 отъ закона за Министерството на общественитѣ сгради, пѣтищата и благоустройството и съгласно протоколъ № 23 отъ 3 декемврий 1936 година на Върховния технически съветъ (протоколъ № 50 отъ 24 ноемврий 1936 година на комисията по преглеждане на документитѣ), нераздѣлна часть отъ настоящата заповѣдъ,

Разрешавамъ:

Да се признае право на свободна техническа практика на следнитѣ лица съ висше техн. образование и да се впишатъ въ списъка на техницитѣ съ висше техническо образование въ страната.

1. Инженеръ Икономовъ Иванъ отъ гр. Кукушъ, роденъ на 3 мартъ 1874 година, завършилъ въ гр. Гандъ (Белгия) презъ 1914 година по строително инженерство.

2. Инженеръ Малчевъ Иванъ отъ гр. Разградъ, роденъ на 17 априлъ 1903 година, завършилъ въ гр. Гандъ (Белгия), презъ 1935 година, по строително инженерство.

3. Инженеръ Бълчевъ Асенъ отъ с. Горна Студена, свищовско, роденъ на 6 юлий 1910 година, завършилъ въ гр. Карлсруе (Германия), презъ 1935 година, по строително инженерство.

4. Инженеръ Харалампъ п. Йордановъ отъ с. Дерменца, луковитско, роденъ на 7 мартъ 1906 година, завършилъ въ гр. Лесбонъ (Австрия), презъ 1934 година, по минно инженерство.

5. Инженеръ Пашевъ П. Витанъ отъ с. Тръбачъ (Борозанъ), разградско, роденъ на 2 априлъ 1906 година, завършилъ въ гр. Бърно (Чехия), презъ 1935 година, по землемърно инженерство.

6. Инженеръ Константиновъ Иванъ Цветковъ отъ гр. София, роденъ на 13 юний 1908 година, завършилъ въ гр. Клевеландъ (Америка), презъ 1934 година, по машинно инженерство.

Гр. София, 21 декемврий 1936 година.

1—(Б 8300)—1

Министъръ: Инж. Сп. Ганевъ

## ЗАПОВѢДЪ

№ 4266

Съгласно чл. 41 отъ закона за Министерството на общественитѣ сгради, пѣтищата и благоустройството и съгласно протоколъ № 23 отъ 3 декемврий 1936 година, на Върховния технически съветъ (протоколъ № 51) отъ 24 ноемврий 1936 година, на комисията по преглеждане на документитѣ нераздѣлна часть отъ настоящата заповѣдъ,

Разрешавамъ:

Да се признае право на свободна техническа практика на следнитѣ лица съ срдно техническо образование и да се впишатъ въ списъка на техницитѣ съ срдно техническо образование въ страната.

1. Техникъ Черневъ Тодоръ Тодоровъ отъ с. Мирково, пирдопско, роденъ на 31 юлий 1910 година, завършилъ въ гр. София, презъ 1931 година, като строителенъ техникъ.

2. Техникъ Мариновъ М. Христо отъ гр. София, роденъ на 3 августъ 1896 година, завършилъ въ гр. Сливенъ, презъ 1915 година, като текстиленъ техникъ.

3. Техникъ Цановъ Дино Стефановъ отъ с. Малка Бръстница, тетевенско, роденъ на 17 октомврий 1915 година, завършилъ въ гр. София, презъ 1935 година, като строителенъ техникъ.

4. Техникъ Василевъ Йорданъ Данаиловъ отъ гр. Русе, роденъ на 7 януарий 1915 година, завършилъ въ гр. София, презъ 1935 година, като електротехникъ.

5. Техникъ Ключановъ Христо Мановъ отъ гр. Карлово, роденъ на 14 августъ 1911 година, завършилъ въ градъ Карлово презъ 1935 година, като електротехникъ.

6. Техникъ Трифоновъ Трифонъ Георгиевъ отъ с. Вишовградъ, търновско, роденъ на 19 май 1915 година, завършилъ въ гр. София, презъ 1934 година, като електротехникъ.

7. Техникъ Вачковъ Златю Ганчевъ отъ с. Сухиндолъ, севлиевско, роденъ на 24 януарий 1914 година, завършилъ въ гр. Габрово презъ 1935 година, като електротехникъ.

8. Техникъ Дерменджиевъ Стоянъ Кириловъ отъ село Поибрене, панагюрско, роденъ на 4 мартъ 1916 година, завършилъ въ гр. София презъ 1935 година, като миненъ техникъ.

9. Техникъ Петровъ Петъръ Банчевъ отъ гр. София, роденъ на 12 май 1915 година, завършилъ въ гр. София презъ 1935 година, като землемъръ техникъ.

10. Техникъ Николовъ Станю отъ с. Косовча, шуменско, роденъ на 30 октомврий 1867 година, издържалъ изпитъ презъ 1921 година при Министерството на о. с. п. и благоустройството, като землемъръ техникъ приравненъ.

Гр. София, 21 декемврий 1936 година.

1—(Б 8301)—1

Министъръ: Инж. Сп. Ганевъ

## Министерство на земеделнието и държавнитѣ имоти

Отдѣление за горитѣ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 28169

На основание чл. 20 отъ закона за горитѣ, протокола на постоянния горски съветъ подъ № 31 отъ 26 ноемврий т. г. и докладната записка № 28113 отъ 19 декемврий т. г.,

Постановявамъ:

Да се считатъ изключени отъ предмета на горското стопанство ивицитѣ отъ частнитѣ горн, презъ които минава пѣтя София—с. Углярци—гр. Кюстендилъ, на протежение отъ 500 метра и широчина на платното на пѣтя 8.20 метра, начинающа отъ моста, където се събиратъ дветѣ рѣки, при „Клисурата“ въ мѣстността „Клисурата“, „Дветѣ рѣки“ и „Малиновъ егрекъ“ — Изворско землеще, на площъ отъ около 5 декара.

Гр. София, 21 декемврий 1936 година.

1—(Б 8292)—1

Министъръ: Р. Василевъ



# Министерство на финанситъ

## БЮЛЕТИНЪ № 101

### А. Отдѣлъ за държавния бюджетъ и отчетность.

Приключването на единадесеттѣх месеци отъ упражн. на 1936 год. т. е. за времето отъ 1. I. 1936 до 30 XI 1936 год. дава следния резултатъ:

I. Приходи:	{ По редовния бюджетъ и новитѣ слѣти фондове . . . . .	5.372.089.572	6.839.360.887
	{ По извънреднитѣ бюджетни кредити . . . . .	220.081.132	
	{ По отдѣлния бюджетъ на желѣзницитѣ и пристанищата . . . . .	1.247.190.183	
		Всичко приходи . . . . .	6.839.360.887
II. Разходи:	{ По редовния бюджетъ и новитѣ слѣти фондове . . . . .	4.751.097.680	6.995.270.818
изплатени	{ По извънреднитѣ бюджетни кредити . . . . .	220.081.132	
	{ По отдѣлния бюджетъ на желѣзницитѣ и пристанищата . . . . .	1.216.971.056	
по платежни заповѣди	{ По свръхсмѣтнитѣ кредити безъ собствени приходи . . . . .	3.649.567	
	{ По свръхсмѣтнитѣ кредити по заемитѣ и др. . . . .	—	
По текущи смѣтки	{ По държав. дългове и др. . . . .	104.269.770	
	{ Разходи по заложенитѣ приходи по бѣжанския и стабил. заеми . . . . .	50.926.314	
		Всичко изплатени разходи . . . . .	6.346.995.519
б неизплат.: заплати 129.485.000, държ. и граж. пенсии 48.582.000 и веш. разходи 470.208.299		648.275.299	6.995.270.818
		А всичко изплатени и неизплатени разходи . . . . .	6.995.270.818
III. Дефицитъ на упражнението . . . . .			155.909.931
<b>КАСОВО ПОЛОЖЕНИЕ НА СЪКРОВИЩЕТО:</b>			
1. Касова наличностъ отъ минал. бюдж. упражнение . . . . .		117.625.921	
2. Съкровишни бонове . . . . .		—	
3. Върнати суми срещу разписки отъ минали години и др. . . . .		87.778.792	
4. Депоз. суми по стари заеми . . . . .		10.290.843	
5. Постъпления отъ 3 и 5% вжтр., държ. заемъ отъ 1936 год. по спец. блок. с/ка . . . . .		82.978.733	
Неизплатени разходи . . . . .		618.275.299	
		946.949.588	946.949.588
IV. Дефицитъ на упражнението . . . . .			155.909.931
Съкровищенъ излишъкъ, съответстващъ на остатъка по с/ката на държ. съкровище при Б. н. банка на 30 ноемврий 1936 г. . . . .			791.039.657

V. Приходите по редовния бюджетъ, (съ изключение на тия по глави III, V, VI е и XI) и приходите по отдѣлния бюджетъ на Гл. дирекция на желѣзницитѣ и пристанищата, показватъ въ сравнение приходите постъпили за съответния периодъ на 1935 год. общо едно увеличение, което се вижда отъ следната:

### СРАВНИТЕЛНА ТАБЛИЦА

Глава	Наименование на приходитѣ	Постъпили приходи		Въ повече или въ по-малко за 1936 год. (+ или -)	%	
		Отъ 1. I. до 30 XI. 1935 г. по бюджета за 1935 г.	Отъ 1. I. до 30 XI. 1936 по бюджета 1936 год.			
	Държки данъци . . . . .	369.703.525	476.627.425	+ 106.923.900	128-9	
II	Косвени данъци: {	а) отъ митницитѣ . . . . .	737.229.078	853.550.972	+ 116.321.894	115-7
		б) отъ акцизитѣ . . . . .	1.119.947.020	1.223.320.290	+ 103.373.270	109-2
		в) такси и берии . . . . .	81.819.660	84.163.567	+ 2.343.907	102-8
		г) гербовъ налогъ . . . . .	258.683.732	322.732.908	+ 64.049.176	124-7
III	Глоби и конфискации . . . . .	79.812.858	69.195.943	- 10.616.915	86-6	
IV	Държавни привилегии (монополи) . . . . .	104.894.163	114.203.808	+ 9.309.645	108-8	
V	Приходи отъ сключ. бюджети . . . . .	271.117.975	241.717.026	- 29.400.949	89-1	
VI	Приходи отъ държавни предприятия:					
	а) отъ мини „Перникъ“ . . . . .	—	123.279	+ 123.279	—	
	б) отъ желѣзн. и пристанищата . . . . .	123.620.250	148.177.407	+ 24.557.157	119-8	
	в) отъ п. т. и телефонитѣ . . . . .	217.442.917	240.179.705	+ 22.736.788	110-4	
	г) отъ държавната печатница . . . . .	28.621.178	36.407.264	+ 7.786.086	127-2	
	д) отъ държавната лотария . . . . .	—	30.000.000	+ 30.000.000	—	
	е) отъ минералнитѣ бани и извори . . . . .	12.087.318	12.050.339	- 36.979	99-6	
	ж) отъ държавнитѣ гори . . . . .	53.924.507	63.786.277	+ 9.861.770	118-2	
VII	Приходи за заплати на учит. и селскитѣ участ. мед. лѣк. . . . .	265.401.500	350.592.874	+ 85.191.374	132	
VIII	Разни административни и др. приходи . . . . .	374.670.274	390.551.256	+ 15.880.982	104-2	
IX	Нови слѣти фондове . . . . .	311.335.455	349.305.229	+ 37.969.774	112-1	
X	Извънредни приходи (безъ тия отъ заеми) . . . . .	—	129.749.681	+ 129.749.681	—	
XI	Приходи отъ нетрансферирани суми по службата на външнитѣ държавни заеми . . . . .	291.299.495	235.654.322	- 55.645.173	80-8	
Всичко по редовния бюджетъ . . . . .		4.701.610.905	5.372.089.572	+ 670.478.667	114-2	
Гл. дирекция на желѣзн. и пристан. (отдѣл. бюджетъ) . . . . .		1.171.710.771	1.247.190.183	+ 75.479.412	106-4	
А всичко . . . . .		5.873.321.676	6.619.279.755	+ 745.958.079	112-7	
Забележка. Извънбюджетнитѣ приходи и разходи сж показани въ следващата таблица за приключване на бюджетнитѣ смѣтки.						

Разходите за сщия периодъ време въ сравнение разходите, извършени за съответния периодъ на предидущето упражнение въ общи суми, възлизатъ:

	Действително изплатени разходи	Неизплатени разходи	Всичко
По бюджета за 1935 год. . . . .	5.404.779.333	931.606.607	6.336.385.940
„ „ 1936 год. . . . .	6.126.914.387	648.275.299	6.775.189.686
Въ повече за 1936 . . . . .			438.803.746



ТАБЛИЦА

за приключване на бюджетните сметки за времето от 1. I до 30. XI. 1936 г. по ред. бюд., слѣбитъ къмъ сѣщия бюджетъ нови фондове, отдѣлния бюджетъ на Главната дирекция на желѣзниците и пристанищата, извънреднитъ бюджетни и свърхсметни кредити за 1936 г.

№ по редъ	Министерства и дирекции	11/12 отъ разрешенитъ кредити по бюджета	Разрешени разходи за заплати, вѣществени разходи и пр. съ месечнитъ бюджети	Действително изплатени разходи	Изразходвано въ повече или въ по-малко отъ разрешенитъ разходи	Наименование на приходитъ (по глави)	1/12 отъ предвиденитъ приходи по бюджета	Действително постъпили приходи	Постъпили въ повече или въ по-малко (+ или -)	%
1	Върховно правителство	34.427.230	34.194.000	33.656.172	— 537.828	I. Прѣки данѣци	350.166.660	476.627.425	+ 126.460.763	136.1
2	Главна дирекция на държ. дългове	1.937.578.500	1.867.000.000	1.544.473.054	— 322.526.936	а) отъ митницитъ	843.333.340	853.550.972	+ 10.217.632	101.
3	Върховна и областни сметни палати	18.681.660	18.349.000	17.044.034	— 1.304.966	б) отъ акцизитъ	1.342.586.660	1.223.320.290	- 119.266.370	91.1
4	М-во на външнитъ работи	82.950.540	81.450.000	70.581.253	— 10.868.747	данѣци	93.500.000	84.163.567	- 9.336.433	90
5	Българска православна църква	63.691.840	63.640.000	63.623.270	— 16.730	г) гербовъ налогъ	302.500.000	322.732.908	+ 20.232.908	106.6
6	М-во на вътрешнитъ работи	264.316.250	261.500.000	233.949.474	— 27.550.526	III. Глоби и конфискации	79.750.000	69.195.943	- 10.554.057	86.7
7	Главна дирекц. на народн. здраве	171.800.290	162.550.000	129.987.659	— 32.562.341	IV. Държ. привилегии (монополи)	114.583.340	114.203.808	- 379.532	99.6
8	М-во на народното просвещение	800.765.620	792.000.000	750.383.248	— 41.616.752	V. Приходи отъ сключ. бюджети	229.166.660	241.717.026	+ 12.550.366	105.4
9	" " финансиръ	183.247.620	181.500.000	170.998.568	— 10.501.432	а) отъ мина „Перникъ“	45.833.340	123.279	- 45.710.061	—
10	" " правослудие	152.114.870	151.500.000	144.018.902	— 7.481.098	б) " желѣзн. и пристанища	162.458.740	148.177.407	- 14.281.333	91.2
11	" " войната	1.054.970.590	1.046.000.000	837.911.495	— 208.088.505	в) " поч. телегр. и телеф.	269.041.660	240.179.705	- 28.861.955	89.2
12	" " трговията	63.637.250	59.910.000	56.530.253	— 3.379.747	г) " държ. печатница	31.166.660	36.407.264	+ 5.240.604	116.8
13	М-во на земледелието и държ. имоти	299.692.700	294.000.000	248.227.247	— 45.772.753	д) " лотария	22.916.660	30.000.000	+ 7.083.340	130.9
14	Гл. дирекция на благоустройството	130.721.700	126.900.000	113.722.133	— 13.177.867	е) " мин. бани и извори	13.750.000	12.050.339	- 1.699.661	87.6
15	Гл. дирекция на трудовата повинностъ	102.620.820	96.600.000	86.320.455	— 10.279.545	ж) " държ. гори	55.000.000	63.786.277	+ 8.786.277	115.9
16	Ръчно — морска полицейска служба и ж.-п. училище	38.681.500	36.807.000	31.138.524	— 5.668.476	VII. Приходи за зап. на учители и уч. мед. лѣкари	377.666.660	350.592.874	- 27.073.786	92.8
17	Главна дирекция на пошитъ, телеграфитъ и телефонитъ	195.104.320	194.700.000	188.770.722	— 5.929.278	VIII. Разни админ. и др. приходи	428.661.570	390.551.256	- 38.110.314	91.1
18	Дирекция на въздухоплаванетоъ	55.000.000	51.400.000	29.761.237	— 21.638.793	IX. Нови слѣти фондове	345.421.090	349.305.229	+ 3.884.139	101.1
19	Текуща сметка на държавнитъ дългове и пр.	—	—	104.269.770	+ 104.269.770	X. Извънредни приходи	157.666.680	129.749.681	- 27.916.999	82.2
20	Гл. дирекция на желѣзницитъ и пристанищата (отдѣл. бюджетъ)	5.650.003.340	5.520.000.000	4.855.367.450	— 664.632.550	XI. Приходи отъ непр. суми по службата на външн. държ. заемн.	384.833.620	235.654.322	- 149.179.298	61.2
21	Разходи по извънр. бюджетни кредити	—	—	1.216.971.056	— 13.028.944	Приходи отъ желѣзницитъ и пристанищата (отдѣленъ бюджетъ)	5.650.003.340	5.372.089.572	- 277.913.768	95
22	" " свърхсмет. кредити	—	—	6.072.338.506	— 677.661.494	А. всичко	1.276.916.660	1.247.190.183	- 29.726.477	97.6
23	" " отъ блокиранитъ суми	—	—	220.081.132	— 220.081.132	Приходи по извънр. бюдж. кредити	6.926.920.000	6.619.279.755	- 307.640.245	95.5
				3.649.567	— 3.649.567	Извънбюджетни постъпления	—	220.081.132	—	—
				50.926.314	— 50.926.314	а) касова наличностъ отъ минал. бюдж. управление	—	—	—	—
				6.346.995.519	— 403.004.481	б) съкровищни бонове	—	—	—	—
				—	—	в) върнати суми отъ минали години	—	—	—	—
				—	—	г) депозирани суми по стари заеми и др.	—	—	—	—
				—	—	д) постъпления отъ 3 и 5% вжтр. заемъ, по специална блокирана сметка	—	298.674.289	—	—
				—	—	А. всичко	6.926.920.000	7.138.035.176	307.640.245	95.5

За беде ж.к. Осевъ показанитъ по-горе действително изплатени разходи, има останали за сѣщото време неизплатени разходи на обща сума 648.275.299 лв.



МЕСЕЧЕНЪ БЮДЖЕТЪ

на министерствата и дирекциитѣ за м. октомврий 1936 год. (по редовния бюджетъ за 1936 б. година, слѣдѣтъ къмъ сѣщия фондове и отдѣлния бюджетъ на желѣзницитѣ и пристанищата). — (Одобрень отъ Министерския съветъ, въ заседанието му отъ 27 октомврий 1936 г., протоколъ № 178).

№ по редъ	Министерства и дирекции	Разрешени кредити за месеца		1/3 по бюджета за заплати и др. споретъ и за веп. разх. обвнствелната таблица	За раздр. язвн. и за веп. разх. не фигур. въ обвнствелната таблица	Всичко	1/3 по бюджета за заплати и други възнагр. и вешествени разх.	Въ по-вече или въ по-малко (+ или -)	Лазва	Наименование на ПРИХОДИТЪ	Преждени приходи за месеца	1/3 отъ приходите по бюджета	Въ по-вече или въ по-малко (+ или -)
		За заплати и др. споретъ и за веп. разх. обвнствелната таблица	Всичко										
1	Царски дворъ	1,294,000	1,300,000	2,594,000	1,300,000	2,603,934	9,384	-	I	Прѣки данъци	40,000,000	31,833,333	+ 8,166,667
2	Народно събрание	87,000	-	87,000	-	144,551	57,551	-	II	Косвени данъци:	74,000,000	76,666,667	- 2,666,667
3	Министерски съветъ	103,000	30,000	133,000	30,000	159,750	26,750	-		а) отъ митницитѣ	117,000,000	122,053,333	- 5,053,333
4	Върховекъ административенъ съдъ	176,000	10,000	186,000	10,000	221,514	35,514	-		б) отъ акцизитѣ	7,000,000	8,500,000	- 1,500,000
5	Главна Дирекция на държ. дългове	370,000	184,650,000	185,000,000	184,650,000	176,143,500	8,856,500	+	III	в) такса и берин	33,000,000	27,500,000	+ 5,500,000
6	Върховна и областни смѣтни палати	1,300,000	150,000	1,450,000	150,000	1,698,333	248,333	-	IV	г) гербовъ налогъ	5,400,000	7,250,000	- 1,850,000
7	М-во на външнитѣ работи	2,700,000	7,000,000	9,700,000	7,000,000	7,567,000	2,133,000	+	V	Глоби и конфискации	11,500,000	10,416,667	+ 1,083,333
8	Българска православна църква	4,300,000	400,000	4,700,000	400,000	5,780,167	1,090,167	-	VI	Държавни привил. (монополи)	15,000,000	20,833,333	- 5,833,333
9	М-во на вътрешнитѣ работи	11,270,000	10,480,000	21,750,000	10,480,000	24,028,750	2,278,750	-		Приходи отъ сключени бурджети	4,100,000	4,166,667	- 66,667
10	Главна дирекция на народното здраве	6,500,000	7,500,000	14,000,000	7,500,000	15,644,250	1,644,250	-		а) отъ мина „Перникъ“	14,788,976	14,788,976	-
11	М-во на народното просѣщение	58,000,000	8,000,000	66,000,000	8,000,000	72,822,917	5,822,917	-	VII	б) отъ желѣз. и пристанища	23,000,000	24,458,333	- 1,458,333
12	М-во на финанситѣ	10,000,000	4,000,000	14,000,000	4,000,000	16,694,917	2,694,917	-	VIII	в) отъ пош. телегр. телеф.	3,500,000	2,833,333	+ 666,667
13	М-во на правосъдието	8,000,000	5,000,000	13,000,000	5,000,000	13,854,667	854,667	-	IX	г) отъ Държ. печатница	5,000,000	2,033,333	+ 2,966,667
14	М-во на войната	36,000,000	59,000,000	95,000,000	59,000,000	95,981,415	981,415	-	X	д) отъ лотарии	500,000	1,250,000	- 750,000
15	М-во на търговията, пром. и труда	3,500,000	1,700,000	5,200,000	1,700,000	5,811,250	611,250	-	XI	ж) отъ мин. бани и извори	6,500,000	5,000,000	+ 1,500,000
16	М-во на земл. и държ. имоти	13,000,000	14,000,000	27,000,000	14,000,000	27,270,834	270,834	-		Приходи отъ държ. гори	84,333,333	84,333,333	-
17	Главна дирекц. на общ. стради, пжт. и благоустр.	6,000,000	5,000,000	11,000,000	5,000,000	11,861,584	861,584	-		Приходи за запл. на учил. и сел. участ. мел. фабрики	38,469,294	38,469,294	-
18	Главна дирекция на трудовата повинность	4,000,000	3,500,000	7,500,000	3,500,000	9,130,834	1,630,834	-		Нови слѣди фондове	32,000,000	31,401,917	+ 598,083
19	Рѣсно-морска полиц. служба и ж. п. у-ще	1,500,000	1,500,000	3,000,000	1,500,000	3,516,500	516,500	-		Издрѣжени приходи	16,000,000	14,355,354	+ 1,644,646
20	Главна дир. на поштитѣ, телеграфитѣ и телефони	9,700,000	12,000,000	21,700,000	12,000,000	17,700,000	4,000,000	+		Приходи отъ транспортфер. служби по службата на вѣнши търж. засѣя	34,984,874	34,984,874	-
21	Дирекция на въздухоплаването	1,200,000	4,800,000	6,000,000	4,800,000	5,000,000	1,000,000	+		Всичко	510,000,000	513,636,667	- 3,636,667
22	Главна дирекц. на жел. и прист. (отдѣленъ бюджетъ)	180,000,000	380,000,000	560,000,000	380,000,000	513,636,667	3,636,667	-		Приходи отъ желѣз. и пристанищата (отдѣл. бюдж.)	105,000,000	116,083,333	- 11,083,333
		235,000,000	380,000,000	615,000,000	380,000,000	629,720,000	14,720,000	-		А всичко	615,000,000	629,720,000	- 14,720,000

РЕКАПИТУЛАЦИЯ

Разрешени разходи на М-вата и дирекциитѣ, вклуч. и на Г.д. Дир. на желѣзниц. и пристанищата:

а) за заплати . . . . . 236,000,000

б) за вешествени и др. разходи . . . . . 380,000,000

Всичко . . . . . 615,000,000

Преждени постъпления презъ месеца по редов. бюджетъ по отдѣлния бюджетъ на желѣзницитѣ и пристанищата . . . . . 615,000,000



## Б. Главна дирекция на държавните дългове.

Положение на държавните и на гарантираните от държавата дългове  
(Остатъкъ въ лева)

А. ДЪРЖАВНИ ДЪЛГОВЕ НА 30 НОЕМВРИИ 1936 ГОДИНА.

## I. КОНСОЛИДИРАНИ ДЪЛГОВЕ.

	Вжтрешни	Външни
1. Предвоенни външни заеми . . . . .	—	9.784.703.594 <sup>1)</sup>
2. Вжтрешни заеми . . . . .	2.836.936.323	—
3. 7% държавен заемъ отъ 1926 г. . . . .	—	1.232.535.700
4. 7½% държав. стабил. заемъ 1928 г. . . . .	—	2.520.610.850
5. Ремонтен дългъ . . . . .	—	4.562.045.836
6. Дългъ къмъ Б. н. банка . . . . .	2.572.181.683 <sup>2)</sup>	—
7. Други дългове . . . . .	—	521.494.816
Всичко . . . . .	5.409.118.006	18.621.390.796
		24.030.508.802

## II. ЛЕЛЯЩИ ДЪЛГОВЕ.

8. Съкровищни бонове . . . . .	2.533.720.437	—
9. Други дългове . . . . .	509.221.830	—
Всичко . . . . .	3.042.942.267	—
Всичко консолидирани и лелящи дългове . . . . .		27.073.451.069

1. Остатъкитѣ на предвоеннитѣ външни заеми, съ изключение на 4¾% отъ 1909 г. съ изчислени върху базата на процентитѣ преизвидени въ конвенцията отъ 11 декември 1926 год.

2. Кредитното салдо на държавата при Б. н. банка на 30 ноември 1936 г. е лева 791.039.657

3. Нуждитѣ суми за службата на частъ отъ държавния дългъ възлизашъ на лева 377.205.688 се внасятъ на съкровището отъ Б. З. К. Банка и разнитѣ общини.

## III. Гарантирани отъ държавата дългове на 30 ноември 1936 г.

1. Външни дългове емитирани въ облигации, бонове и търговски ефекти . . . . .	—	845.863.097
2. Вжтрешни дългове въ облигации и бонове . . . . .	1.093.973.618	—
3. Отпуснати заеми отъ Б. Н. Банка . . . . .	234.066.929	—
4. „ „ „ Б. З. К. Банка . . . . .	1.586.382.374	2.914.422.921
Всичко гарантирани отъ държавата дългове . . . . .		3.760.286.018

Остатъкитѣ на предвоеннитѣ външни заеми гарантирани отъ държавата съ пресметнати върху базата на процентитѣ установени съ съответнитѣ спогодби сключени съ представителитѣ на портюритѣ на титри отъ сжшитѣ заеми, съ изключение на частъ отъ заема на Варненската градска община отъ 1907 год., която е пресметната върху базата по която сега ѝ се плаща, а именно 1 книженъ левъ за 1 номиналенъ франкъ.

Забележка: Превръщането въ лева на остатъкитѣ по предвоеннитѣ заеми, ремонтенния дългъ, дългътъ къмъ италианското правителство и на френската транша отъ стабилизационния заемъ отъ 1928 г., е направено по паритетнитѣ курсове на цф. франкъ респ. на фр. франкъ отпреди девалвацията на тия валути отъ октомври 1936 г., а на остатъкитѣ на всички останали дългове въ чужди девизи — по курса на Б. н. банка на 30. XI. 1936 год.



# В. Главна дирекция на желѣзницитѣ и пристанищата

## Месечни статистически сведения I. За Б' д. ж. презъ месецъ ноемврий 1936 година.

Нормални желѣзн. Тѣсноплжт. желѣзн.	Брой на заминатитѣ пѣтници	Изпратени багажи и колетни пратки		Пристигнали стоки		П р и х о д и м о т ъ								Срѣдно приходъ отъ превозване на I			
		Общъ брой	Общо количество въ килограми	Брой на праткитѣ	Пристигнали стоки	Всичко	Пѣтници	Багажи ку-чета и колетни пратки	Стоки съ глѣба и малка (възница)	Качионажна служба	Разни	Р. П. О.	Автомобилни и велосипедни	Всичко	Пѣтници	Багажъ и колетни пратки	Т о н ъ
	626,279	85,780	1,671,457	30,287	43,065	455,764,578	29,937,278	2,143,989	79,648,791	—	603,165	3,411,445	—	115,744,688	47,80	1282,70	174,76
Общо ноем. октом. септем.	626,279	85,780	1,671,457	30,287	43,065	455,764,578	29,937,278	2,143,989	79,648,791	—	603,165	3,411,445	—	115,744,688	47,80	1282,70	174,76
	661,429	93,357	1,971,248	35,615	49,547	564,272,141	32,305,357	2,679,579	85,978,070	—	450,632	4,148,139	97	125,561,874	48,84	1359,33	152,37
	801,171	88,934	1,974,156	32,877	45,765	479,317,481	40,409,572	2,444,217	80,122,200	—	546,709	3,908,297	1,675	127,432,670	50,44	1238,00	167,16
Общо ноем. октом. септем.	548,035	69,870	1,440,388	29,212	45,722	424,975,207	30,608,191	1,674,960	82,689,445	—	793,773	—	—	115,766,369	54,36	1147,96	191,45
	624,826	72,239	1,554,717	33,931	50,484	506,616,445	33,235,392	1,873,353	90,964,634	—	330,578	—	—	126,403,957	51,80	1186,09	176,62
	715,520	65,838	1,386,350	31,610	46,990	464,763,290	40,264,963	1,703,424	78,610,378	—	796,695	—	—	121,375,460	54,20	1175,39	165,52

## II. За Българскитѣ пристанища презъ месецъ ноемврий 1936 година.

Черноморски секторъ . . . Дунавски секторъ . . . Общо . . .	Движение на колабитѣ		П р а ф и к ъ		П р и х о д и		Всичко		
	Пристигнали	Заминнали	С т о к и		Товарни такси	Стоки			
			Разтоварени	Натоварени				Пристанищни такси	Багаж и пѣтници
Б р о я		Б р о я		Л и с в а		Л и с в а			
	561	549	13,498	46,741	1,180,463	174,666	252,899	30,514	3,314,375
	1,147	1,144	21,090	26,992	1,675,833	174,666	252,899	30,514	3,314,375
	1,708	1,693	34,588	73,733	1,180,463	174,666	252,899	30,514	3,314,375



## БАЛАНСЪТЪ НА БЪЛГАРСКАТА НАРОДНА БАНКА

	31. VIII 1936	30. IX. 1936	31. X. 1936	30. XI. 1936
( ВЪ Х И Л Я Д И Л Е В А )				
<b>А К Т И В Ъ</b>				
1. Злато въ монети и не въ монети . . . . .	1.606.955	1.615.855	1.618.134	1.618.134
2. Златни чуждестранни левизи (чл. 10 отъ закона за Българската народна банка) . . . . .	13.839	14.194	—	—
3. Други чуждестранни левизи . . . . .	478.512	476.065	545.466	707.958
4. Размѣнни български монети . . . . .	447.688	342.255	358.839	384.528
5. Мѣнителници и записи на заповѣдь (вътрешни):				
а) Търговски записи и ефекти . . . . .	312.770	531.560	511.659	369.347
б) Съкровишни бонове . . . . .	200.000	300.000	200.000	100.000
6. Аваниси				
I. Платими въ лева				
а) Държавата . . . . .	931.500	934.500	934.500	934.500
б) Други . . . . .	97.101	117.636	106.320	86.525
II. Платими въ чужди левизи . . . . .	—	—	—	—
7. Дългъ на държавата . . . . .	2.671.279	2.671.279	2.671.279	2.572.182
8. Пласменти . . . . .	317.644	346.203	303.936	299.199
9. Имоти и материали на банката . . . . .	6.157	6.543	6.638	6.743
10. Други активи . . . . .	292.904	293.556	330.529	319.788
Всичко . . . . .	7.376.349	7.649.646	7.587.300	7.398.904
<b>П А С И В Ъ</b>				
11. Внесенъ капиталъ . . . . .	500.000	500.000	500.000	500.000
12. Резервни фондове:				
а) Общъ резервненъ фондъ . . . . .	1.161.473	1.161.568	1.161.813	1.164.241
б) Други резервни фондове . . . . .	81.762	80.493	80.101	78.897
13. Банкноти въ обръщение . . . . .	2.560.905	2.790.261	2.663.130	2.583.542
14. Други задължения на виждане въ лева:				
I. Текущи и депозитни смѣтки:				
а) Смѣтки на държавата . . . . .	635.444	672.615	701.116	791.040
б) Смѣтки на банки . . . . .	685.249	795.079	895.286	746.494
в) Други смѣтки . . . . .	588.007	587.295	646.550	678.126
II. Полици на виждане:				
15. Срочни депозити въ лева:				
а) Смѣтки на държавата . . . . .	—	—	—	—
б) Смѣтки на банки . . . . .	—	—	—	—
в) Други смѣтки . . . . .	121.415	121.293	120.983	116.791
16. Задължения въ чужди левизи:				
а) Чуждестранни златни левизи . . . . .	120.886	34.053	—	—
б) Други чуждестранни левизи . . . . .	16.202	49.477	71.097	48.505
17. Други задължения . . . . .	905.006	857.512	747.224	691.268
18. Чиста печалба . . . . .	—	—	—	—
Всичко . . . . .	7.376.349	7.649.646	7.587.300	7.398.904
Покритие = % . . . . .	33.20	31.92	32.98	33.72



БЪЛГАРСКА ЗЕМЕДЪЛСКА И КООПЕРАТИВНА БАНКА

БАЛАНСЪ НА 30 НОЕМВРИИ 1936 ГОДИНА

Активъ

Пасивъ

<b>РАЗПОЛАГАЕМИ СРЪДСТВА</b>				
Каса, Българска народна банка и др.		765.697.745		
<b>ЦЕННИ КНИЖА:</b>				
Държавни ценни книжа		868.190.039		
<b>ПЛАСМЕНТИ:</b>				
Заеми срещу записи	520.644.123			
Заеми срещу залози	885.121.499			
Ипотечни заеми	331.590.341			
Заеми по специални закони	88.057.074			
Текущи смѣтки срещу залогъ на ценни книжа	138.558.003			
Заеми на кооперативни сдружения	2.932.251.494			
Заеми на държавата	600.891.581			
Заеми на общини	133.050.897			
Заеми на общини за коопер. строежъ на основни народни училища	466.852.510			
Схлебенъ портфейлъ	254.956.488			
		6.351.974.010		
<b>СЪУЧАСТИЯ:</b>				
Банка „Български кредитъ“		10.000.000		
<b>ИМОТИ:</b>				
Движими и недвижими имоти		122.945.414		
<b>ДОСТАВКИ:</b>				
Доставки на земеделски орджия, машини и др.	27.329.269			
Закупени земеделски произведения	265.599.949			
<b>ДРУГИ АКТИВИ:</b>				
Разни дебитори	29.605.415			
Преходни смѣтки	753.125.844			
Разни смѣтки	621.939.035			
Преводи	215.397.945			
<b>УСЛОВНИ АКТИВИ:</b>				
Длъжници по гаранция	149.920.467			
Ресконтир. при Б. Н. Б. държ. съкр. бонове и ефекти	100.000.000			
<b>РАЗХОДИ:</b>				
Общи разноси		96.076.533		
		10.377.752.665		
<b>СТАТИСТИЧЕСКИ И КОМИСИОННИ СМѢТКИ:</b>				
Заеми отъ държавата на общини, бѣжанци, инвалиди и др.	383.087.691			
Заеми отъ заема за бѣжанци	560.698.208			
Задължителни за раздадени семена за посѣвъ, храни и фуражъ отъ дирекция „Хранителностъ“	39.844.106			
Разни статистически смѣтки	5.384.707.091			
		6.368.337.096		
<b>Всичко</b>				
		16.746.089.761		
<b>КАПИТАЛЪ И ФОНДОВЕ:</b>				
Капиталъ	886.873.452			
Резервенъ фондъ	111.747.993			
Фондъ за покриване загубитъ на банката	61.633.777			
Фондъ за подпомагане кредититъ кооперативни сдружения	14.157.329			
Фондъ за подпомагане земеделски стопани и занаятчии, пострадали отъ непрекъснати белствия	4.443.929			
Фондъ „Стопански мѣроприятия“	17.337.974			
Занаятчийски фондъ	2.266.623			
		1.098.461.077		
<b>ОБЛИГАЦИОННИ ЗАЕМИ:</b>				
5 % земеделски заемъ 1896 год.	116.386.950			
7 1/2 % стабилизационенъ заемъ 1928 год.	358.591.945			
		474.978.895		
<b>ВЛОГОВЕ И ТЕКУЩИ СМѢТКИ:</b>				
Сиротски влогове	249.762.664			
Срочни влогове	3.675.796.134			
Спестовни влогове	1.065.652.358			
Лихвени текущи смѣтки	1.756.732.730			
Излишеци отъ кооперативни сдружения	305.765.134			
Влогове за гаранции	55.529.678			
Застрахователенъ отдѣлъ при банката	67.046.155			
Погасителна каса	263.005.800			
		7.439.290.653		
<b>ДРУГИ ПАСИВИ:</b>				
Разни кредитори	41.794.489			
Преходни смѣтки	625.925.068			
Общи продажби	2.719			
Централа	166.536.676			
		834.258.952		
<b>УСЛОВНИ ПАСИВИ</b>				
Гаранции	149.920.467			
Ресконтъ при Б. н. банка	100.000.000			
		249.920.467		
<b>ПРИХОДИ:</b>				
Лихви и комисиони		280.842.621		
		10.377.752.665		
<b>СТАТИСТИЧЕСКИ И КОМИСИОННИ СМѢТКИ:</b>				
Държавата за заеми на общини, бѣжанци, инвалиди и др.	383.087.691			
Държавата за заеми отъ заема за бѣжанци	560.698.208			
Дирекция „Хранителностъ“ за раздадени заемообразно семена за посѣвъ, храни и фуражъ	39.844.106			
Разни статистически смѣтки	5.384.707.091			
		6.368.337.096		
<b>Всичко</b>				
		16.746.089.761		



Отдѣлъ за държавния бюджет и отчетность  
Одобрявамъ,  
Управляващъ М-вото,  
М-ръ на търгов., пром. и труда:  
Д. Вълевъ  
София, 22. XII. 1936 г.

**ДОПЪЛНИТЕЛЕНЪ БЮДЖЕТЪ**

на Софийската духовна семинария за 1936 бюджетна година.

**I. Приходъ**

§ 2. а) пансионски такси отъ 40 допълнително приети самоподдържащи и полустипендианти ученици при 8.000 лева годишна такса . . . . .	320.000 лв.
б) по 200 лева такса отъ всички приети ученици пансионери включително стипендианти и полустипендианти за обзавеждане . . . . .	8.000 „
в) допълнителна такса за обзавеждане новоприети ученици по 2.000 лева . . . . .	80.000 „
<hr/>	
Всичко приходъ:	408.000 лв.

**II. Разходъ**

Глава II.

§ 2. а) храна на пансионеритѣ ученици и персонала причисленъ къмъ пансиона при семинарията и порционни пари въ разни случаи чл. 209 отъ правилника за бюджета, отчетността и предприятията . . . . .	189.000 лв.
б) сапунъ за пране и материали за дезинфекция на помѣщенията и спалнитѣ . . . . .	15.000 „
в) надници за перачкитѣ и чистачкитѣ . . . . .	10.000 „
§ 3. Канцеларски потребности . . . . .	10.000 „
§ 4. Отопление и освѣтление . . . . .	100.000 „
§ 6. а) доставка и поправка на мебели . . . . .	40.000 „
§ 9. Поправка на зданията и боядисване . . . . .	20.000 „
§ 11. Поддържане градината . . . . .	8.000 „
<hr/>	
Всичко по гл. II:	392.000 лв.

Глава III.

§ 13. Поддържане кола и купуване фуражъ . . . . .	16.000 лв.
<hr/>	
Всичко по гл. III:	16.000 лв.

А всичко по гл. II и III: 408.000 лв.

1—(Б 8338)—1

**НЕОФИЦИАЛЕНЪ ОТДѢЛЪ**  
**Обявления**

**Пирдопска здравна климатическа станция**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 2012.** — На 31-я день отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“ отъ 15 до 16 часа, въ Пирдопското данъчно управление, ще се произведе търгъ съ тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ доставката на хранителни продукти и др. материали за нуждитѣ на Пирдопската здравна климатическа станция, за време отъ 1 януарий 1937 год. до 30 юний сѣщата година. Приблизителната стойност на доставката възлиза на 73,819 лева. Доставката е дълима за всѣки продуктъ и материалъ поотдѣлно. Залогътъ за правоучастие е 10%. Разноснитѣ по публикуването, гербъ и др. сж за смѣтка на предприемача. Закона за бюджета, отчетността и предприятията, както и правилника за прилагането на сѣция сж задължителни за конкурентитѣ. Поемнитѣ условия могат да се видятъ всѣки присѣственъ день въ канцеларията на станцията, а въ деня на търга въ Пирдопското данъчно управление. — Гр. Пирдопъ, 21 декемврий 1936 г. 1—(Б 8312)—1

Отъ станцията

**Горноджумайско административно лесничество**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 7810.** — Горноджумайското административно лесничество обявява на интересуващитѣ се, че на 11-я день отъ публикуването на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 14 до 18 часа, въ канцеларията на сѣщото лесничество, ще се произведе търгъ за трети пътъ, съ тайно наддаване, за продажбата на дървесната маса, която ще се добие отъ сѣщичето за стопанската 1936/1937 година на държавната гора „Бистрица“ въ мѣст. „Предимиръ — Джавраво“ въ землището на с. Бистрица, Горноджумайска околия, отъ 693.60 дек. Наддаването ще стане на декарь, като първоначалната оценка е 20 лв. за единъ декарь. Залогъ за правоучастие въ търга се изисква 5% върху първоначалната оценка или 700 лева въ пари

или банково удостоверение, който залогъ следъ утвърждаването на търга се допѣлява въ размѣръ на 10% отъ стойността на предприятието. Закона за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ. Тържнитѣ книжа могат да се видятъ всѣки присѣственъ день и часъ въ канцеларията на Горноджумайското лесничество. Всички разноси по търга, безъ публикацията, сж за смѣтка на предприемача.

Гр. Горна-Джумая, 22 декемврий 1936 година.  
1—(Б 8360)—1

Отъ лесничеството

**Военно на Негово Величество училище**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 6808.** — На 11-я день отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ 10 часа, въ тържната зала на Софийското областно данъчно управление, ще се произведе втори търгъ съ тайна конкуренция и съ съкратенъ срокъ, за отдаване на предприемачъ ушиване новитѣ и поправка на старитѣ обуца, за чиновветѣ отъ Военното училище презъ 1937 год. Предложенията ще се приематъ до 10¼ часа сѣщия день. Приблизителната стойност на предприятието възлиза на 250,000 л. Залогъ за правоучастие въ търга се иска 5% отъ приблизителната стойност. Поемнитѣ условия могат да се видятъ всѣки присѣственъ день въ щаба на училището.

Гр. София, 21 декемврий 1936 год.  
1—(Б 8315)—1

Отъ управлението

**ОБЯВЛЕНИЕ № 6810.** — На 11-я день отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ 10 часа, въ тържната зала на Софийското областно данъчно управление, ще се произведе втори търгъ съ тайна конкуренция и съ съкратенъ срокъ, за отдаване предприемачъ ушиване новитѣ и поправка старитѣ шапки, на чиновветѣ отъ Военното училище презъ 1937 год. Предложенията ще се приематъ до 10¼ часа сѣщия день. Приблизителната стойност на предприятието възлиза на 50,000 лева. Залогъ за правоучастие въ търга се иска 5% отъ приблизителната стойност. Поемнитѣ условия и сведението могат да се видятъ всѣки присѣственъ день въ канцеларията на Военното училище.

Гр. София, 21 декемврий 1936 год.  
1—(Б 8314)—1

Отъ управлението

**Видински областенъ затворъ**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 4612.** — Обявява се на интересуващитѣ се, че на 11-я день следъ еднократното публикуване на настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, отъ 10 до 11 часа преди обѣдъ, въ кацеларията на Видинското данъчно управление, ще се произведе втори търгъ, съ тайна конкуренция, за отдаване на предприемачъ доставката на следнитѣ хранителни продукти, за храна на затворницитѣ при Видинския областенъ затворъ, за времето отъ утвърждаването на търга до 30 юний 1937 година: 1) месо говеждо 3000 кгр., за около 30.000 лева; 2) месо агнешко 2000 кгр., за около 24.000 лева; 3) масть свинска 1000 кгр., за около 20.000 лева; 4) соль камена 720 кгр., за около 2500 лева; 5) червенъ пиперъ 200 кгр., за около 2500 лева; 6) фасулъ сухъ 4000 кгр., за около 16.000 лева; 7) слънчогледово масло 1800 кгр., за около 21.000 лева; 8) брашно за подправ. 600 кгр., за около 3600 лева; 9) картофи 4000 кгр., за около 8000 лева; 10) сирене 200 кгр., за около 4000 лева; 11) оцетъ 300 кгр., за около 1800 лева. Предложенията ще се приематъ до 11 часа. Продуктитѣ сж дълими по групи. Поемнитѣ условия и описания могат да се видятъ всѣки присѣственъ день въ Дирекцията на затвора, а въ деня на търга въ данъчното управление. Залогътъ за правоучастие въ търга е 5%, който въ послѣдствие ще се допѣлни до 10%. Законътъ за б. о. п. е задължителенъ. Всички разноси сж за смѣтка на предприемача.

Гр. Видинъ, 21 декемврий 1936 година.  
1—(Б 8318)—1

Отъ дирекцията

**Чиновникъ по държавнитѣ имоти — гр. Горна-Джумая**

**ОБЯВЛЕНИЕ № 375.** — Известявамъ на интересуващитѣ се, че на 31-я день отъ публикуване на настоящето обявление въ „Държавенъ вестникъ“, въ канцеларията ми отъ 10 до 12 часа преди обѣдъ, ще се произведе търгъ съ явно наддаване, за продажба на държавнитѣ дворни мѣста, ведно съ къщитѣ намиращи се въ с. Церово, горноджумайско, а именно: 1) къща съ дворъ при сѣседи: Асанъ Зураповъ, Селимъ Афузовъ, Асанъ Мехмедовъ, съ първоначална цена 800 лева, бивша собственост на Ибрямъ Тутулишевъ, съ застроено пространство 48 кв. м., незастроено около 50 кв. м. Състоянието на къщата е въ видъ полуразрушена, паянтова селска къща; 2) къща съ дворъ при сѣседи: Юсеинъ Абдуловъ, Асанъ Огурли и ижъ съ застроено пространство около 35 кв. м. и неза-



строено около 40 кв. м., съ първоначална цена 350 лева, бивша собственост на Асанъ Караалиовъ, паянтова разрушена селска къща; 3) къща съ дворъ при съседни: Юсеинъ Сулимановъ, мера и пѣтъ, застроена върху около 80 кв. м. съ дворъ около 30 кв. м., съ първоначална цена 800 лева, бивша собственост на Шабанъ Имамзовъ, паянтова полуразбитата селска къща. Всички конкуренти да се съобразяватъ съ закона за б. о. и предприятията. Всички разности по търга сж за смѣтка на купувача. Залогъ за правоучастие е 10%, който въ 24 часа да се допълни. Конкурента върху когото се възложи търга е длъженъ въ срокъ отъ 15 дни отъ съобщаването му да внесе сумата. Въ противенъ случай залога се конфискува. Срока за утвърждаване на настоящия търгъ е 50 дни. Настоящото обявление замѣня поемнитѣ условия. Книжата сж на разположение на интересувачитѣ се всѣки присѣственъ денъ въ канцеларията на чиновника по държавнитѣ имоти.

Гр. Горна-Джумая, 17 ноември 1936 година.  
1—(B8311)—1 Чин, по държ. имоти: С. С. Чолаковъ

#### Свищовска митница

ПОКАНА № 2753. — Управлението на Свищовската митница, съгласно чл. 112 отъ закона за митницитѣ, поканва лицето Олимпи Денчевъ Годоровъ отъ гр. Ловечъ ул. „Александъръ Кузовъ“ № 18, а по настоящемъ живущъ въ гр. Брюкселъ — Белгия, въ 15 дневенъ срокъ отъ публикуването на настоящата, да се яви въ митницата и обмити задържанитѣ и изостанали по-вече отъ 3 месеца вещи: 1 парче платъ тъканъ отъ искусствена коприна кгр. 0'370, дълъгъ 3½ м., широкъ 0'90 см. съ черенъ цвѣтъ 1 брой детска пелеринка отъ чистъ каучукъ кгр. 0.300, въ противенъ случай, те ще бѣдатъ продадени за въ полза на хазната, съгласно чл. 114 отъ закона за митницитѣ.

Гр. Свищовъ, 16 декември 1936 год.  
1—(8317)—1 Управителъ: Тризловъ  
Секретаръ: Г. Занковъ

#### Свищовско градско общинско управление

ОБЯВЛЕНИЕ № 11976. — Свищовското градско общинско управление, съобщава на интересувачитѣ се, че на 15-я денъ отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ общинската зала, 10 часа преди обѣдъ, ще произведе втори търгъ, съ тайна конкуренция, за направа каменна настилка (калдърѣмъ) и облицовачна стена на частъ отъ ул. „Подолска“, въ гр. Свищовъ. Приблизителна стойностъ 184.000 лева. Офертитѣ се приематъ до 10.30 ч. Залогъ 10%. Законътъ за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ. Поемнитѣ условия сж на разположение въ общинското управление.

Гр. Свищовъ, 18 декември 1936 година.  
1—(B 6439)—1 Отъ общината

#### Костинбродско селско общинско управление, софийско

ОБЯВЛЕНИЕ № 6902. — Обявява се, че на 16 денъ отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ канцеларията на общинското управление, отъ 8 до 12 ч., ще се произведе търгъ, съ явна конкуренция, за отдаване на наемателъ експлоатацията на дохода „кръвнина“ за 1937 г. Първоначална цена за селата: Шияковци, Маслово и Градецъ 6000 лева, а за останалитѣ села 11.000 лева, а общо —17.000 лева Залогъ за участие въ търга е 5%. Законътъ за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ. Тържнитѣ книжа могатъ да се видятъ всѣки присѣственъ денъ въ общината. Всички разности сж за смѣтка на наемателя.

С. Костинбродъ, 22 декември 1936 год.  
1—(П 11748)—1 Отъ общината

#### Долнодъбнишко селско общинско управление

ОБЯВЛЕНИЕ № 6730. — Обявява се, че следъ изтичане 20 дни отъ датата на еднократното публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ канцеларията на общинското управление отъ 14 до 16 часа, ще се произведе търгъ, съ явна конкуренция, за продажбата на крава юва, 12 г., косъмъ сивъ, дветѣ уши стрелухи, оценена 300 лева. Юничка юва 3 год., косъмъ сивъ, лѣвото ухо кърноухо и плomba № 130, оценена 500 лева. Юнче юва 2 год., косъмъ сивъ, лѣвото ухо кърноухо, на опашката има руси косми. Залогъ 5% отъ първоначалната оценка. Разноситѣ включая публикацията сж за смѣтка на купувача.

С. Дол. Дѣбникъ, 17 декември 1936 година.  
1—(B 6437)—1 Отъ общината

#### Върбишко селско общинско управление — преславско

ОБЯВЛЕНИЕ № 4169. — Общинското управление обявява, че на 16-я денъ отъ публикуването на настоящето въ

„Държавенъ вестникъ“, въ канцеларията на общинското управление отъ 14 до 16 часа, ще се произведе търгъ, съ явна конкуренция, за отдаване на наемателъ експлоатацията на скотовѣдната нива, мѣстността „Ветитѣ доза“, Кюлеменско землище, за времето отъ 1 октомври 1935 година до 31 септември 1939 година. Оценка на декаръ за година 30 лева. Законътъ за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ. Тържнитѣ книжа се намиратъ въ канцеларията на общината.

С. Върбица, 1 декември 1936 година.  
1—(B 6438)—1 Отъ общината

#### Годечко селско общинско управление

ОБЯВЛЕНИЕ № 6497. — Скотовѣдната комисия при Годечката община известява на интересувачитѣ се, че на 31-я денъ отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, въ канцеларията на общината, отъ 15 до 17 ч., ще се произведе търгъ, по доброволно съгласие, за отдаване на около 100.000 кгр. овче млѣко, за времето отъ 1 мартъ 1937 год. до 15 май 1937 година, съ първоначална цена 3'30 лв. кгр. млѣко. Приблизителната стойностъ на предприятието е 330.000 лева. Залогъ 5%. Законътъ за бюджета, отчетността и предприятията е задължителенъ. Разноситѣ сж за смѣтка на конкурента. Тържнитѣ книжа сж на разположение въ общината.

С. Годечъ, 19 декември 1936 год.  
1—(П 11767)—1 Отъ комисията

## С Ж Д Е Б Н И

### ВЪРХОВЕНЪ АДМИНИСТРАТИВЕНЪ СЖДЪ

ОБЯВЛЕНИЕ № 11234. — Върховниятъ административенъ сждъ, съобщава на интересувачитѣ се страни и лица, че въ разпоредително заседание на 12 декември 1936 г. е оставилъ жалбитѣ на следнитѣ лица безъ разглеждане:

- 1) жалбата на Димитъръ х Николовъ отъ гр. София, вх. № 14850/936 година, понеже въ дадения му отъ сжда срокъ не е представилъ обжалвания актъ;
- 2) жалбата на арх. Стефанъ Беневъ и наследницитѣ на Цвѣтко Петровъ отъ гр. София, вх. № 14946/936 година, понеже въ дадения отъ сжда срокъ не сж представили обжалвания актъ;
- 3) жалбата на Никола Д. Салмовъ отъ гр. Кюстендилъ, вх. № 15023/936 година, понеже въ дадения му отъ сжда срокъ не е представилъ обжалвания актъ;
- 4) жалбата на Христо Кафеджийски отъ гр. София, вх. № 15939/936 година, понеже стъ една жалба обжалва две самостоятелни решения на даначната комисия;
- 5) жалбата на Велинъ Петровъ отъ с. Коджаматливо, новоселско, вх. № 16628/936 година, понеже не е приложенъ къмъ нея обжалвания актъ;
- 6) жалбата на жилищна задруга „Трапезица“, отъ с. Баня, софийско, вх. № 15980/936 година, понеже не е приложенъ къмъ нея обжалвания актъ;
- 7) жалбата на Петъръ Геновъ отъ гр. Пловдивъ, вх. № 15252/936 година, понеже не е изпълнилъ нарежданията на сжда въ дадения му срокъ;
- 8) жалбата на Карастояновъ Илия отъ с. Златаръ, преславско, вх. № 9505/936 година, по просрочие;
- 9) жалбата на Иванъ Троевъ отъ с. Оризово, чирпанско, вх. № 15538/936 година, понеже въ дадения му отъ сжда срокъ не е представилъ обжалвания актъ;
- 10) жалбата на Шевкеновъ & Султановъ отъ гр. Ямболъ, вх. № 15890/936 година, понеже не е приложенъ къмъ нея обжалвания актъ;
- 11) жалбата на Стоилъ Диневъ отъ с. Кошарево, брѣзничско, вх. № 14359/936 година, понеже въ дадения срокъ не е внесълъ въ сжда искания му недостигъ;
- 12) жалбата на Грую Хр. Стоиленовъ отъ гр. София, вх. № 15620/936 година, понеже въ дадения срокъ не е внесълъ искания му отъ сжда недостигъ;
- 13) жалбата на Мария Н. Дончева отъ с. Бѣла Черква, търновско, вх. № 15019/936 година, понеже въ дадения срокъ не е изпълнилъ нарежданията на сжда.

Гр. София, 23 декември 1936 година.  
1—(B 8322)—1 Секретаръ: В. Семеновъ

## ОБЛАСТНИ СЖДИЛИЩА

### Софийски областенъ сждъ

ЗАПОВѢДЪ № 1320—36—I. — Софийскиятъ областенъ сждъ, I гражданско отдѣление на основание опредѣленieto си отъ 15 декември 1936 год. подъ № 4692, постановено по ч. гр. д. № 1320/936 година заповѣдвамъ: по



поводъ молбата на Адела Исакъ Пийхасъ отъ София, съ която иска унищожение на изгубения записъ на заповѣдъ съ дата 30 мартъ 1936 год. и падежъ 30 октомврий 1936 г. за 50,000 лева, издаденъ отъ Тодоръ Ивановъ отъ София на заповѣдта на Русъ Ексеровъ отъ гр. Варна и джиросанъ върху молителката, поканва се държателя на сѣщия записъ въ 45 дневенъ срокъ отъ обнародване настоящата заповѣдъ да предяви правата си, като запрещава на приемателя заплащане на записа. Ако държателя не предяви въ горния срокъ правата си записа ще бѣде обезсилень.

Подпредседателъ: (не се чете)

1—(П 11758)—1

Секретаръ: (не се чете)

#### Старозагорски областенъ съдъ

ОПРЕДѢЛЕНИЕ № 3405. — Старозагорскиятъ областенъ съдъ, гражданско отдѣление, въ разпоредително заседание на 11 декемврий 1936 година, въ съставъ: председателств. чл. Н. Недѣлевъ, членове: Ем. Хитровъ, Дим. Златиновъ, доп. чл., при и. д. секретаря К. Калъчевъ, с. к. и съ участие на прокурора, слуша доложеното отъ доп. чл. съдия Дим. Златиновъ, частно гр. дѣло № 1390, по описа за 1936 година, по молбата отъ 22 октомврий 1936 година. Съгласно чл. 34, отъ закона за припознаване на незаконнороденитъ деца, за узаконяването и осиновяването имъ, опредѣли: допуска осиновяването на Иванъ Таневъ Христовъ, на 21 година, отъ с. Бѣлчево, Старозагорска околия, отъ Стефана Христова Танева, 70 годишна, жителка на сѣщото село. Препись отъ настоящето опредѣление да се обнародва въ „Държавенъ вестникъ“, и единъ отъ мѣстнитъ вестници и залепи предъ вратата на съда, следъ внасяне на необходимитъ такси.

Подписаха: председателств. чл. Н. Недѣлевъ, членове: Ем. Хитровъ, Дим. Златиновъ, и. д. секретаръ К. Калъчевъ, с. к.

1—(В 6443)—1

Вѣрно, секретаръ: Калчевъ

#### Русенски областенъ съдъ

ОПРЕДѢЛЕНИЕ № 3330. — Русенскиятъ областенъ съдъ, гражданско отдѣление, въ разпоредително заседание на 17 декемврий 1936 год., въ съставъ: председателств. чл. Ен. х. Енчевъ, членове: Д. Котларовъ, Ил. Даневъ, доп. чл., при секретаря и съ участието на прокурора, слуша доложеното отъ Илия Даневъ, ч. гр. дѣло № 1000, по описа за 1936 година, заведено по осиновяването на Юрданъ Стояновъ Денчевъ отъ гр. Русе. Съдътъ следъ като изслуша доклада и съгласно чл. чл. 38 и 37, отъ закона за припознаване на незаконнороденитъ деца, за узаконяването имъ и за осиновяването, опредѣли: допуска осиновяването на Юрданъ Стояновъ Денчевъ отъ Райна Георгиева Петрова, отъ гр. Русе. Препись отъ опредѣлението да се разгласи чрезъ залепване въ залата на съда и общ. управление и да се публикува въ „Държавенъ вестникъ“ и нѣкой отъ мѣстнитъ вестници — Подписаха: председателств. чл. Ен. х. Енчевъ и членове: Д. Котларовъ, Ил. Даневъ.

1—(В 6442)—1

Вѣрно, секретаръ: (не се чете)

#### Плѣвенски областенъ съдъ

ОПРЕДѢЛЕНИЕ № 3770. — Плѣвенскиятъ областенъ съдъ, въ разпоредително заседание на 14 декемврий 1936 год., като изслуша докладването отъ председателя Д. Стойковъ гр. ч. дѣло № 781/936 год., опредѣли: допуска осиновяването на Христики Сабинковъ Тодоровъ отъ с. Новачене, никополско отъ Стойко Тодоровъ Илиевъ отъ с. Новачене, никополско. На оригинала подписаха: председателъ: Д. Стойковъ, членове: Борисъ Георгиевъ и В. Цвѣтковъ, секретаръ: Ст. Николовъ.

Вѣрно, председателъ: Дачо Стойковъ

1—(В 6431)—1

Секретаръ: Ст. Николовъ

#### Съдия-следователъ при Старозагорския областенъ съдъ

ПРИЗОВКА № 1. — I съдия следователъ при Старозагорския областенъ съдъ, призовава лицето Иванъ Георгиевъ Митевъ, сина на Георги Митевъ и Жела Георгиева, роденъ на 23 априль 1907 год. въ гр. Нова-Загора и жителъ на сѣщия градъ, а сега въ неизвестность, по занятие хлѣбаръ, съ отличителни черти: ръстъ 1.65 м.; коса черна; очи черни, носъ обикновенъ, уста обикновена, цвѣтъ мургавъ, тѣлесни недостатъци нѣма, обвиняемъ по след. дѣло № 119/936 год. по чл. 345 ал. 1 отъ нак. законъ, да се яви на 29 декемврий т. г. 9 часа предъ обѣдъ въ следствената ни камара — Стара-Загора, за разпитъ като обвиняемъ и предявяване следствието по горното дѣло. Умоляватъ се всички административни и военни власти при залавяне да го представятъ въ следствената ни камара въ гр. Стара-Загора. — Гр. Ст.-Загора, 21 декемврий 1936 год.

I съдия-следователъ: Ил. Халаджовъ

1—(Б 8310)—1

Секретаръ: Д. Боневъ

## ДУХОВНИ СЪДИЛИЩА

### Ямболско архиерейско намѣстничество

ПРИЗОВКА № 393. — Призовава се Михаилъ Николовъ Карадердиевъ отъ гр. Лозенградъ, сега живущъ въ Америка, съ неизвестно мѣстожителство, да се яви въ намѣстничеството най-късно до три месеци отъ деня на еднократното публикуване настоящата въ „Държавенъ вестникъ“, за да отговаря по заведеното отъ съпругата му Славка Илчева Ненова отъ гр. Ямболъ, бракоразводно дѣло № 52/1936 година. Въ случай че не се яви, дѣлото ще се гледа въ негово отсъствие и реши заочно.

Гр. Ямболъ, 21 декемврий 1936 година.

1—(В 6436)—1

Секр.-дѣловодителъ: Ив. Ивановъ

### Главно мюфтийство — София

ОБЯВЛЕНИЕ № 1959. — Висшиятъ духовенъ съдъ при главното мюфтийство въ София, ще разгледа следнитъ граждански дѣла:

#### На 18 януарий 1937 година:

1) гражданско дѣло № 147/936 година, по касационната жалба на Петъръ Панайотовъ, адвокатъ гр. Шуменъ, повѣренникъ на Садифе Галибова отъ с. Тамарево, шуменско, срещу решението на Шуменския мюфтийски съдъ по гр. дѣло № 37/936 година, съ Алихъ Салиевъ отъ село Боянъ, шуменско, за разводъ;

2) гражданско дѣло № 152/936 година, по касационната жалба на Лютвие Салиева отъ с. Ахрянско, Ардинска околия, срещу решението на Ардинския мюфтийски съдъ, по наследствено дѣло № 77/935 година, съ Неджибъ Мехмедовъ и други за дѣла.

Гр. София, 21 декемврий 1936 година.

1—(Б 8316)—1

Началникъ канцелария: Димитровъ

## СЪДИИ-ИЗПЪЛНИТЕЛИ

### Съдия-изпълнителъ при Софийския околийски съдъ

ОБЯВЛЕНИЕ № 2999/936 г. — Подписаниятъ Викторъ Брадистилловъ, съдия-изпълнителъ при Софийския околийски съдъ, обявявамъ на интересуващитъ се, че следъ 15 дни отъ публикуване настоящето въ „Държавенъ вестникъ“, ще започне и ще свърши на онова число отъ следния месецъ, което съответствува съ датата на обнародването, продажта на следния недвижимъ имотъ, принадлежащъ на Славчо Христовъ Доневъ отъ гр. Ловечъ, въ полза на Лозанъ Спасовъ, с. Батулия, софийско, а именно: 1) едно дворно мѣсто отъ около 495 кв. м., върху което има построена на около 46 кв. метра съ разпредѣление: стая, кухня и антре съ вътрешна височина 3 метра, снабдена съ открита електрическа инсталация, дълбочина на кѣщата около 7 метра, широчина около 6½ метра, височина около 3'60 метра, кѣщата е покрита съ ламарина; 2) втора постройка, състояща се отъ едно дюкянче на използвана витрина площъ 3¼ на 3½, височина 2½, на което западната и северната страни не сѣ измазани и покритъ съ марсилски керемиди. Снабдено е съ открита електрическа инсталация: освенъ тѣхъ има една дъсчена барака за дърва и кюмюръ. Въ двора има шума и 30 плодни дръвчета. Дворното мѣсто оградено съ дъсчена ограда съ изключение на северната страна клозетъ вънкашенъ дъсченъ. Гореописаниятъ имотъ се намира въ гр. София, ул. „Захари Круша“ № 18, при съседи: ул. „Захари Круша“, ул. „Блоготица“, Тодоръ Апостоловъ и Тодоръ Саздановъ. Върху гореописаниятъ имотъ има ипотека за 50,000 лева въ полза на Георги Хр. Вучковъ; 2) че на 28 юний 1932 год., въ томъ IX, № 220 е вписанъ нотариаленъ актъ № 19 т. XI отъ сѣщата дата, съ който сѣщия Славчо Христовъ Костовъ е продалъ сѣщия имотъ на Георги Стойловъ Поповъ отъ с. Студена; 3) че на 26 ноемврий 1932 год., въ томъ IX, № 220 е отбелязана искова молба до Софийския окр. съдъ срещу Славчо Христовъ Доневъ и Георги Стойловъ Поповъ за унищожение акта за собственостъ № 19 т. XI/932 год и 4) възбрана № 151 — 2 февруарий 1933 год. на X съд.-изпълнителъ за 13,000 лева. Имота е оцененъ отъ вещо лице за 180,000 лева. Надаванетоъ ще започне отъ 144,000 лева. Желаящитъ да надаватъ могатъ да се явятъ всѣки при съственъ денъ въ канцеларията ми да преглеждатъ книгата и да надаватъ.

Гр. София, 22 декемврий 1936 год.

1—(П 11761)—1

Съдия-изпълн.: В. Ст. Брадистилловъ



# БЪЛГАРСКА НАРОДНА БАНКА

## СЕДМИЧНО ПОЛОЖЕНИЕ

на 15 декемврий 1936 година

А К Т И В Ъ	Л Е В А	Сравнение съ предходното положение (въ хиляди)	П А С И В Ъ	Л Е В А	Сравнение съ предходното положение (въ хиляди)
1. ЗЛАТО ВЪ МОНЕТИ И НЕ ВЪ МОНЕТИ . . . . .	1 618.134.332	—	11. ВНЕСЕНЪ КАПИТАЛЪ . . . . .	500.000.000	—
2. ЗЛАТНИ ЧУЖДЕСТРАННИ ДЕВИЗИ (чл. 10 отъ закона Бъл. нар. банка) . . . . .	—	—	12. РЕЗЕРВНИ ФОНДОВЕ: . . . . .	1.242.231.616	27
3. ДРУГИ ЧУЖДЕСТРАННИ ДЕВИЗИ . . . . .	791.037.945	15 + 49.755	а. Общъ резервън фондъ . . . . .	1.164.410.381	—
4. РАЗМЪННИ БЪЛГАРСКИ МОНЕТИ . . . . .	385.778.046	87 + 24.178	б. Други резервън фондове . . . . .	77.821.235.27	1.029
5. МЪННИТЕЛНИЦИ И ЗАПИСИ НА ЗАПОВЪДЪ (вжтрешни): . . . . .	—	—	13. БАНКНОТИ ВЪ ОБРАЩЕНИЕ . . . . .	2.563.302.585	—
а. Търговски записи и ефекти . . . . .	321.203.400	—	14. ДРУГИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ НА ВИЖДАНЕ ВЪ ЛЕВА: . . . . .	—	70.510
б. Съкровищни бонове . . . . .	100.000.000	—	I. Текущи и депозитни смѣтки . . . . .	—	—
6. АВАНСИ: . . . . .	421.203.400	— 24.248	а. Сѣки на държавата 829.609.412.91 . . . . .	—	—
I. Платими въ лева. . . . .	—	—	б. Смѣтки на банки 865.069.972.29 . . . . .	2.315.888.431	38 + 100.404
а. Държавата . . . . .	934.500.000	—	в. Други смѣтки . . . . .	621.209.046.18	2.315.888.431.38
б. Други . . . . .	87.391.839	1.021.891.839	II. Полици на виждане . . . . .	—	—
II. Платими въ чужди девизи . . . . .	—	—	15. СРОЧНИ ДЕПОЗИТИ ВЪ ЛЕВА: . . . . .	—	—
7. ДЪЛГЪ НА ДЪРЖАВАТА . . . . .	1.021.891.839	+ 3.033	а. Смѣтки на държавата . . . . .	—	—
8. ПЛАСМЕНТИ . . . . .	2.572.181.683	—	б. Смѣтки на банки . . . . .	—	—
9. ИМОТИ И МАТЕРИАЛИ НА БАНКАТА . . . . .	333.358.825	65 — 5.208	в. Други смѣтки . . . . .	116.589.000	—
10. ДРУГИ АКТИВИ . . . . .	6.826.828	—	16. ЗАДЪЛЖЕНИЯ ВЪ ЧУЖДИ ДЕВИЗИ: . . . . .	—	54
	316.473.036	88 — 1.680	а. Чуждестранни златни девизи . . . . .	—	—
	7.466.885.936	55 + 45.830	б. Други чуждестранни девизи . . . . .	49.750.285.13	507
			17. ДРУГИ ЗАДЪЛЖЕНИЯ . . . . .	679.124.018	77 + 17.526
				7.466.885.936	55 + 45.830

Пропорция на златото и чистата сума на чуждестраннитъ златни девизи по отношение задълженията на виждане.

Злато . . . . .	1.618.134.332	Банкноти . . . . .	2.563.302.585
Чиста сума на чуждестранни зл. девизи (№ 2) . . . . .	—	Други задължения на виждане въ лева . . . . .	2.315.888.431.38
Резерва (както е предписано въ чл. 10 отъ з. Б. Н. Б.) . . . . .	1.618.134.332	Всичко (б) . . . . .	4.879.191.016.38
Задълженията въ чуждестранни девизи (№ 16) сж снаднати отъ свободнитъ за арбитражиране девизи, записани въ други чуждестранни девизи (№ 3).			

ПРОПОРЦИЯ НА СБОРА (а) И ОУНОШЕНИЕ НА СБОРА (б) == 33.16%

Гр. София, 21 декемврий 1936 год.



## ТЪРГОВСКИ ПУБЛИКАЦИИ

### Софийски областен съдъ

**ОБЯВЛЕНИЕ № 318—35—V.** — Софийският областен съдъ известява съгласно определението си отъ 25 ноември 1936 година, подъ № 2707, че се вписва къмъ за регистрираната въ дружествения търговски регистъръ, подъ № 318/1935 година, търговска фирма: „Куриеръ“, пѣтно туристическо дружество, на Стефанъ Г. Джапуновъ, Жакъ Моисъ Овадия и Петъръ В. Гребенчарски — София, че члена на дружеството Стефанъ Григоровъ Джапуновъ, напуска дружеството, считано отъ 19 септември 1936 г., като активна и пасива се поема отъ останалитѣ членове, които продължаватъ търговията, подъ фирма: „Куриеръ“, пѣтно туристическо дружество, на Жакъ М. Овадия и Петъръ В. Гребенчарски. Дружеството ще се управлява, представлява и подписва отъ двамата заедно или по отдѣлно, като подъ ръкописното, печатно или щемпелувано наименование на фирмата ще слагатъ подписа си.

Гр. София, 27 ноември 1936 година.

Председателств. членъ: Ал. Кушевъ

1—(ПТ 11878)—1

Дѣловодителъ: Ив. Андреевъ

### Шуменски областен съдъ

**ОБЯВЛЕНИЕ № 236/1930.** — Шуменският областен съдъ обявява, че съгласно определението си подъ № 1108 отъ 16 юний 1936 год., вписа въ дружествения търговски регистъръ на съда подъ № 10/930 год., че въ общото редовно годишно събрание на 1 мартъ 1936 год., съ протоколъ № 7 отъ същата дата, за членове на управителния съветъ на Кредитна кооперация „Бъдеще“ въ с. Долна Златица, Омортагска околия, сж избрани: Никола Захариевъ Георгиевъ, Ангелъ Богдановъ Илиевъ, Георги Диневъ Велковъ, Петъръ Юрдановъ Велиновъ и Илия Евтимовъ. — Гр. Шуменъ, 18 декември 1936 година.

1—(ВТ 6345)—1

Секретаръ: Мераковъ

### Русенски областен съдъ

**ОБЯВЛЕНИЕ № 1463.** — Русенският областен съдъ обявява, съгласно определението си 3331/936, вписано томъ XVIII — 144, че въ общото извънредно събрание на Содолимонадовото кооперативно д-во „Св. Трифонъ“ Русе, състояло се на 22 априлъ 1936 год., протоколъ 23, сж изменени чл. чл. 1, 2, 3 и 47 отъ устава, както следва: чл. 1. Основава се кооперативно дружество подъ наименованието: „Питиепродавско содолимонадово кооперативно дружество „Св. Трифонъ“, Русе, ограничена отговорност, неограниченъ капиталъ и неограниченъ брой членове. Чл. 2. Целъ: да защитава економическитѣ интереси на членоветѣ; да доставя нуждитѣ сурови материали и стоки, които преработва и пласира чрезъ членоветѣ; да фабрикува и продава сода, лимонада и всички артикули за професията, да поддържа общи складове, да инсталира фабрики и отваря магазини за целта; да развива самопомощта между членоветѣ си като помощъ за погребение на починали членове по решение на управителния съветъ и въ зависимостъ отъ наличнитѣ срѣдства на фонда „Погребалии разности“. Чл. 3. Основава се — срокъ 101 години, общото събрание може да продължи този срокъ. Чл. 47—42. За сдружението подписватъ: всички членове на управителния съветъ когато се уговорва и сключва заемъ за смѣтка на сдружението; двама члена въ всички други случаи; и упълномощени отъ управителния съветъ лица.

Гр. Русе, 19 декември 1936 год.

1—(ВТ 6348)—1

Секретаръ: (не се чете)

### Врачански областен съдъ

**ОБЯВЛЕНИЕ № 1—10736—936.** — Врачанският областен съдъ известява, че съгласно определението № 3741/1936 година, въ едноличния търговски регистъръ на съда № 1033, е регистрирана търговската фирма: „Работилница за преработка на млѣчни продукти“, на Лало Стефановъ, с. Боденецъ, врачанско, при капиталъ 50.000 лева. Фирмата ще се занимава съ търговия и преработка на млѣчни продукти на едро и дребно съ седалище с. Боденецъ, и ще се управлява, представлява и подписва лично отъ Лало Стефановъ Тодоровъ, който ще слага подписа си подъ написаното или щемпелувано наименование на фирмата: „Работилница за преработка на млѣчни продукти“ така: Л. Стефановъ.

Гр. Враца, 17 декември 1936 година.

1—(ВТ 6323)—1

Секретаръ: Д. Тончевъ

### Пазарджишки областен съдъ

**ИЗВЕСТИЕ № 8557.** — Пазарджишкият областен съдъ известява, че съгласно определението му № 1755 отъ 7 декември 1936 година, по друж. д. № 913/906 год., за членъ на управителния съветъ на регистрираната въ дружествения търговски регистъръ на съда, т. I, подъ № 171 (спр. т. V, стр. 90) фирма Кредитна кооперация „Напредък“, село Радилово, пещерско, е избранъ Димитъръ Сп. Проичевъ.

1—(ВТ 6434)—1

Секретаръ: Сл. Стоиловъ

**ИЗВЕСТИЕ № 8740.** — Пазарджишкият областен съдъ известява, че съгласно определението си № 1746 отъ 2 декември 1936 година, по друж. д. № 1324/1923 година, възобновява регистрираната въ дружествения търговски регистъръ на съда, томъ IV подъ № 417, мелбело-столарска производителна кооперация „Св. Константинъ“ — гр. Пещера отъ 13 ноември 1936 година, за срокъ отъ 101 година. Предмета на предприятието е: 1) да изработва съ членоветѣ си стоки за обща смѣтка; 2) да доставя нуждитѣ сурови материали за преработване и материалитѣ необходими за поддържане на работата; 3) да си достазя нуждитѣ съчива, орѣдия и машини за производството; 4) да придобие нуждитѣ имоти за производството; 5) да извършва и други предприятия за нуждитѣ на производството; 6) да работи за усъвършенствуване на занаята между членоветѣ и за тѣхното нравствено повдигане. Отговорността на членоветѣ е ограничена въ двоенъ размѣръ на записанитѣ имъ дѣлове. Сдружението ще се подписва отъ управителния съветъ съобразно чл. 47 отъ закона за коопер. сдружения. За членове на управителния съветъ сж избрани: Юрданъ П. Вълевъ, Пенко Ив. Боневъ и Никола Бончевъ, всички отъ гр. Пещера.

1—(ВТ 6435)—1

Секретаръ: Сл. Стоиловъ

### Ямболски областен съдъ

**ОБЯВЛЕНИЕ ч. т. д. № 86/24 г.** — Ямболският областен съдъ известява, че съгласно определението си подъ № 2087 отъ 15 май 1936 година, постановено по търг. ч. пр. дѣло № 86/1924 година, е вписалъ въ дружествения си търговски регистъръ, подъ № 225/24 година, станалата промѣна въ управителния съветъ на Кредитната кооперация „Подкрепа“, въ село Александрово, ямболско, направена съ протоколъ № 2 отъ 15 мартъ 1936 година, а именно: за членове на управителния съветъ сж избрани: Петко Д. Бакаловъ, Желъзко Костовъ, Илчо Славовъ, Гочо Пекковъ и Станю Диковъ.

Гр. Ямболъ, 21 декември 1936 година.

1—(ВТ 6433)—1

Секретаръ: Н. Дучегаровъ

### Кюстендилски областен съдъ

**ОБЯВЛЕНИЕ № I.** — Съгласно определението на съда № 2216/936 год., се вписа въ дружествения търговски регистъръ, томъ IX, следната промѣна: Общото редовно годишно събрание на Работническата трудово-производителна кооперация „Скала“ въ с. Земенъ, радомирско, на 22 мартъ 1936 год., е избрало за членъ въ управителния съветъ на същата лицето Кръсто Иванчовъ, вмѣсто излъзлия такъвъ Анани Павловъ, двамата отъ с. Земенъ, Радомирска околия.

Гр. Кюстендилъ, 18 декември 1936 год.

1—(ВТ 6427)—1

Секретаръ: Люб. Чавдаровъ

**ОБЯВЛЕНИЕ № 852.** — Известява се, че съгласно определението на съда № 2198 отъ 17 декември 1936 г., се регистрира въ търговския дружественъ регистъръ, томъ IX, подъ № 43, фирмата на новооснованата на 8 октомври 1936 год., потребителна кооперация, съ ограничена отговорност, подъ название „Благодать“, съ седалище с. Земенъ, Радомирска околия. Сдружението има за целъ: Да доставя на членоветѣ доброкачествени и евтини консумативни предмети; да изработва нуждитѣ консумативни предмети; да извършва и други предприятия за консумативнитѣ нужди на членоветѣ; да придобие нуждитѣ имоти за постигане на целитѣ си; да способствува за културното издигане на членоветѣ и обществото. Сдружаваето се основава за срокъ 101 година. Общото събрание може да продължи тоя срокъ. Управлява се отъ: общо събрание, управителенъ и контроленъ съвети. Управителния съветъ се състои отъ 5 члена, избрани отъ общото събрание по тайно гласоподаване за три години. Въ управителния съветъ влизатъ лицата: Георги Димитровъ, Д-ръ Тодоръ Костовъ, Никола Рангеловъ, Георги Костовъ и Арсо А. Ковача, всички отъ с. Земенъ, Радомирска околия.

Гр. Кюстендилъ, 19 декември 1936 год.

1—(ВТ 6428)—1

Секретаръ: Люб. Чавдаровъ



**Акционерно книгоиздателско д-во „Стопанско развитие“**

**ПОКАНА.** — Поканват се акционеритѣ на Акционерното книгоиздателско дружество „Стопанско развитие“ — София, на извънредно общо събрание, на 4 януарий 1937 г., 5 часа следъ обѣдъ, въ помѣщението на Застрахователното дружество Български фениксъ — София, бул. Дюндюковъ № 21, при дневенъ редъ: увеличаване капиталътъ на дружеството и утвърждаване назначаването на г-нъ Витали Нахмиасъ, за членъ на управителния му съветъ. За правоучастие въ събранието акционеритѣ депозиратъ акциитѣ си въ дружествената каса, Българска търговска банка, Кредитна банка, Генерална банка, петъ дни преди събранието. Ако събранието не се състои, отлага се за 18 сѣщия на сѣщитѣ мѣста. Ново депозиране акциитѣ става до 13 януарий на сѣщитѣ мѣста.  
1—(П Т 11773)—1

Отъ дружеството

**МАЛКИ ОБЯВЛЕНИЯ**

**„Пробуда“, кред. кооп. сдруж. с. Рабиша, бѣлоградчишко**

Изгубената временна разписка 3538, издадена отъ Рабишката ракиджийница на кооперация „Пробуда“, Рабиша, за 168.6 литри стопрадусова ракия, невалидна.  
1—(В 6450)—1

Отъ кооперацията

Изгубената лична карта № 329, издадена отъ Бръзничката община, на Асанъ Джаферовъ Бекировъ, да се счита невалидна.  
1—(В 6449)—1

Асанъ Джаферовъ Бекировъ

Изгубениятъ вносенъ листъ, контр. № 6210, издаденъ 13 ноемврий 1935 година, на сума 570 лева, внесени въ Б. Н. Б. — гр. Хасково, на Вѣлю Димовъ, е невалиденъ.  
1—(П 11769)—1

Вѣлю Димовъ

Изгубената бедна книжка, I ст., № 1487, издадена отъ Столичната община, на Величко Николовъ Христовъ, е невалидна.  
1—(П 11760)—1

Величко Николовъ Христовъ

Изгубената депозитна разписка, № 244, издадена 16 мартъ 1933 година отъ Столичната община, на Стоянъ Николовъ, с. Красно-село, е невалидна.  
1—(П 11770)—1

Стоянъ Николовъ

Изгубената квитанция № 702620, издадена 21 януарий 1936 година отъ общината с. Райна Княгиня, на Дойчинъ Славковъ, е невалидна.  
1—(П 11772)—1

Дойчинъ Славковъ

Изгубената ученическа книжка № 21, издадена 1927/928 година отъ Торлашката прогимназия, на Димовъ Петъръ, е невалидна.  
1—(В 6451)—1

Петъръ Димовъ

Изгубеното отпускно удостоверение № 421/1920 година, за завършенъ IV класъ на Фердинандската гимназия, на Анастасия Петрова, е невалидно.  
1—(В 6447)—1

Анастасия Петрова

Изгубеното свидетелство № 153/926 г., за IV отдѣление, издадено отъ Преславското първоначално училище, на Димитъръ Киневъ, е невалидно.  
1—(В 6448)—1

Димитъръ Киневъ

Изгубеното майсторско свидетелство № 2009, издадено 31 августъ 1921 г., отъ търгов. инд. камара — Бургазъ, на Михаилъ Г. Цвѣтковъ, е невалидно.  
1—(В 6452)—1

Михаилъ Г. Цвѣтковъ

Изгубеното удостоверение за II кл., № 60, издадено 4 априлъ 1912 година отъ Лѣсковската прогимназия, на Ганчо Ст. Мълчициоловъ, е невалидно.  
1—(В 6453)—1

Ганчо Ст. Мълчициоловъ

Обявлението публикационенъ № В 4078, публикувано въ „Държавенъ вестникъ“, брой 240/936 г., се анулира, тъй като пенсионната книжка № 43267, е намѣрена.  
1—(В 6454)—1

Вѣлко Запряновъ

Изгубеното депозитно удостоверение за правоучастие въ търгъ предъ чиновника държавнитѣ имоти, Пловдивъ, № 011015 отъ 10 декемврий 1936 година, издадено отъ Българската земеделска кооперативна банка, Пловдивски клонъ, за внесени отъ Слави Карастояновъ 2,000 лева, да се счита невалидно.  
1—(В 6455)—1

Слави Карастояновъ

Изгубената касова разписка № 9265, издадена 1934 год. отъ Държав. монополъ, София, на Стоянъ Дончевъ Гецовъ, е невалидна.  
1—(П 11867)—1

Ст. Дончевъ Гецовъ

Изгубеното училищно свидетелство № 5, издадено 1894 година отъ основното училище въ с. Владимиръ (бивше Друганъ), на Алекси Заневъ Агаинъ, невалидно.  
1—(П 11731)—1

Алекси Заневъ Агаинъ

Изгубената лична карта № 7750, издадена на 4 ноемврий 1932 година отъ IV районно кметство, на Георги Неновъ Гуговъ, е невалидна.  
1—(П 11738)—1

Георги Неновъ Гуговъ

Изгубената лична карта № 3194, издадена на 1 августъ 1929 година отъ II районно кметство, Асгрукъ Давидовъ Калевъ, е невалидна.  
1—(П 11737)—1

А. Калевъ

Изгубената военно инвалидна пенсионна книжка № 90016, за 1935—1937 година, на Кръста П. Г. Стоянова, Перуцица, да се счита невалидна.  
1—(П 11740)—1

Кръста П. Г. Стоянова

Изгубената книжка на кола, полиц. № 886, № 218, издадена 1935 година отъ Дирекцията на автомоб. съобщения, на Георги Петровъ, невалидна.  
1—(П 11751)—1

Георги Петровъ

Изгубеното удостоверение № 1996, отъ 1933 г., издадено отъ Българската нар. банка, Софийски клонъ, на името на Димитъръ Радевъ, е невалидно  
1—(П 11744)—1

Дим. Радевъ

**Българска народна банка**

**Курсъ за 25 декемврий 1936 год.**

	Камбио на виждане (чекове)		Банкноти		СКОМО
	купува	продава	купува	продава	
Александрия, пиастри	417	—	417	—	15
Амстердамъ, флорини	4535	—	4535	—	90
Атина, драхми	—	82	—	82	40
Берлинъ, райхсмарки	3250	—	3300	—	—
Брюкселъ, белги	1398	—	1418	—	10
Буда-Пеща, пенги	1800	—	1850	—	25
Букурешъ, леи	—	72	—	62	4 1/2
Бѣлградъ, динари	199	—	203	—	5
Варшава, злоти	1560	—	1584	—	1350
Вина, шилинги	1600	—	1620	—	1400
Женева, франка	1903	—	1983	—	1628
Лондонъ, лира стерл.	406	50	412	50	1992
Мадридъ, пезети	—	—	1154	—	90
Милано, лири итал.	430	—	438	—	75
Монтреалъ, доларъ к.	80	—	84	—	20
Ню-Йоркъ, дол. с. к.	83	60	84	30	84
Парижъ, франка	387	—	391	—	70
Прага, крони	290	—	294	10	84
Стокхолмъ, крони	2097	—	2134	—	84
Цариградъ, лира тур.	—	—	67	—	2144
Хелзинфорсъ, финл. м.	175	—	185	—	65
София	—	—	—	—	35
					90
					4
					6

**М О Н Е Т И**

	купува	купува
Наполеонъ	533	15
Английска лира	672	30
Турска лира	607	30
Германска 20 марка	657	85
5 руски руб. отъ 1897	—	—
и следъ 1897 г.	355	40
25 австр. шилинга	485	95
10 хол. флорини	555	25
Щатски доларъ	—	138
Канадски доларъ	—	138
Чисто злато грамъ	—	92
Чисто сребро грамъ	—	—
0.50 ср. лева	—	—
1.—ср. левъ	—	—
2.—ср. лева	—	—
5.—ср. лева	—	—

Курсовѣтѣ се разбираатъ така:

Лондонъ, Цариградъ, Ню-Йоркъ и Монтреалъ за 1 валутна единица, а всички останали за 100 валутни единици.  
1—(П 11856)—1